GARMIN.

TACX" NEO BIKE PLUS

Quick Start Manual ..................... 2
Snelstartgids........................... 19
Manuel de démarrage rapide......... 37
Manuale di avvio rapido .............. 55
Schnellstartanleitung ................. 73
Guia de iniciorapido .................. 91
Manual de inicio rapido............. 109

Manual de initiere rapida ........... 127
Manual Memulai Cepat ............. 145
DAY IAR—KNYZ2T)..163
I ESIPNEES L=V 181
AfiaENAUaE195IA5Y e 199
PORAPIFM.....ooovi 217

T



Tacx’ NEO Bike Plus
Quick Start Manual

Before Assembly

See the Important Safety and Product Information guide in the product box for product warnings and
other important information.

Dimensions and Clearance
When finding a suitable location for the Tacx” NEO Bike Plus trainer, consider the maximum
dimensions. The dimensions of the Tacx NEO Bike Plus trainer are shown with and without the fans.

Tacx recommends a minimum of 60 cm (24 in.) clearance on all sides of the trainer.

2 Quick Start Manual

VF



Cycling Posture

NOTE: Cycling posture is unique to each cyclist and may require several adjustments. Pedals and
tablets are not included with the Tacx NEO Bike Plus trainer and can impact your cycling posture.
The image contains guidelines for the correct cycling posture while using the Tacx NEO Bike Plus
trainer.

Your elbows should be slightly bent, and you should be able to reach the shifters and brakes
comfortably. At the bottom of the pedal stroke, your knee should be slightly bent.

Quick Start Manual 3



H Adjusting the Trainer Geometry

Before you assemble the Tacx NEO Bike Plus trainer, consider that the saddle and handlebars have set
screws installed from the factory that can be adjusted and tightened using a hex key. To install the 4
handles as shown in this manual, you must remove the 4 set screws using a hex key.

NOTE: If multiple riders will use trainer, Tacx recommends installing the handles for easy adjustments.
The handles are packaged in the assembly kit with the screws and washers. If you are the only rider that
will use the trainer and you do not make geometry or posture adjustments, you can use the set screws
and a hex key.

Get off the trainer before adjusting the saddle or handlebars.

Match the geometry of the trainer to your road bike.

TIP: For instructions on how to measure your road bike, see the owner's manual.

If you adjust your saddle more than 1 cm, check the saddle height and the handle bar reach again.
Do not exceed the maximum range of the saddle or handlebars.

If you change your pedals or saddle, check the geometry of the trainer again.

After you tighten each handle, align the handle to be parallel to the frame or rail. Pull out and twist the
handle.

4 Quick Start Manual



Tacx NEO Bike Plus Assembly Instructions

Order of Assembly

(® Trainer legs: page 6

® Pedals: page 7

(© Bottle cage: page 8

© Saddle: page 9

(® Handlebar with display: page 10
() Fans with tablet mount: page 11
© Alternative tablet mount: page 13
(© Tablet: page 13

() Power cable: page 14

Assembly Kit

NOTE: The assembly kit contains manuals, bolts, washers, tools, and other parts that are
required for each assembly task.

Quick Start Manual 5



H Installing the Legs on the Trainer
You must have the assembly kit *\ for this task. You must have at least two people to

@ assemble the Tacx NEO Bike Plus trainer. Use care when lifting the trainer.
1 Place the trainer on the floor, and tilt it back to install the front legs (.

2 Open the assembly kit .

3 Use the M10 x 90 mm bolt @, M10 x 130 mm bolt @), 10 mm washers @, and the 8 mm hex key to
install the front legs.

4 Tilt the trainer forward to install the back legs ®.

5 Usethe M10 x 65 mm bolts ®, 10 mm washers @, and the 8 mm hex key to install the back legs.
6 Turn the knobs (® on the front legs to stabilize and level the trainer (optional).

6 Quick Start Manual



Installing Your Pedals

Pedals are not included with the Tacx NEO Bike Plus trainer. For installation instructions
specific to your pedals, see the manufacturer's instructions.

1 Install the right pedal first.
2 Apply a thin layer of grease on the pedal spindle threads.

3 Insert the spindle into the crank arm.
There are five crank length (mm) options. Use the same crank length for both pedals.

Quick Start Manual



H 4 Tighten the spindle according to the instructions provided with your pedal.
5 Repeat steps 2 through 5 to install the left pedal.

NOTE: The left pedal spindle has a left-handed (reverse) thread.

Attaching the Bottle Cage

You can attach the optional, standard-sized bottle cage to the trainer. The bottle cage is
packaged in the gift box. The screws are preinstalled on the frame.

1 Open the assembly kit .
2 Usethe 2 screws D and the 4 mm hex key to attach the bottle cage @.

Quick Start Manual

=l T



1 Open the assembly kit .
2 Use the 6 mm hex key to remove the set screw.

Installing the Saddle u
@ Before you install the saddle, see the topics on posture (page 3) and geometry (page 4).

3 Place the cap @ on the saddle rail @.

4 Slide the saddle ® onto the saddle rail.
5 Adjust the saddle setback, and secure the M12 x 25 handle @.
The maximum setback distance is 15 cm.

Quick Start Manual 9



6 Use the 8 mm hex key to remove the set screw from the saddle post.
7 Adjust the saddle height, and secure the M16 x 22 handle ®.

The maximum saddle height is 26 cm.
8 If necessary, use the 5 mm hex key to adjust the saddle angle bolt ®.

Installing the Handlebar

Before you install the handlebar, see the topics on posture (page 3) and geometry (page 4).
@ 1 Open the assembly kit .

2 Use the 6 mm hex key to remove the set screw.
3 Place the cap @ on the handlebar rail @.

10 Quick Start Manual

VF



4 Slide the handlebar onto the handlebar rail.

5 Adjust the handlebar reach, and secure the M12 x 25 handle ®.

The maximum handlebar distance is 15 cm.

6 Use the 8 mm hex key to remove the set screw from the handlebar post.

7 Adjust the handlebar height, and secure the M16
x 22 handle @.

The maximum handlebar height is 26 cm.

8 If necessary, follow these steps to adjust the
handlebar angle.

9 Use the Torx 20 to remove the handlebar cover

10 Use the 5 mm hex key to loosen the 4 screws.
11 Adjust the angle of the handlebar.

12 Tighten the 4 screws.

13 Replace and secure the handlebar cover.

Installing the Fans with Tablet Mount
The tablet mount is between the fans
(page 13).
1 Align the fans D with the back of the

display.

Quick Start Manual




H TIP: You may need to move the fan cables out of the way.
2 A Use the M4 x 10 bolts @ and the Torx 20 wrench to install the fans.

3 Connect the display cable 3 and the fan cables @ to the ports ®.

4 Use the knobs ® to adjust the angle of the fans.
5 9 Place the rubber mat @ into the tray.

12 Quick Start Manual

=l T



Attaching Your Tablet to the Trainer

NOTICE

Before your first ride, read all of the instructions and secure your tablet to the trainer. Garmin® is not
responsible for damage caused to your tablet due to incorrect mounting of the tablet holder.

The clip fits most standard-sized tablets. If your tablet has a thick case or folio, you can
remove the case or folio before attaching the tablet to the trainer. The assembly kit includes
a separate tablet mount if you choose not to install the fans. For more information, see the
owner's manual.

1 A Connect the rubber strap @ to the clip @.

2 Connect the rubber strap to the back of the
mount ®.

Quick Start Manual




3 Position your tablet on the trainer, and secure it with the clip.
4 Connect your tablet cable to a USB port @.

TIP: The right USB port ® is for high-output charging (12.5 W). The left USB port is for low-output
charging (2.5 W).

Connecting the Power Cable

/\ CAUTION

The power cable and adapter are in the assembly kit .. Do not attempt to use a third-party power cable
or adapter with the Tacx NEO Bike Plus trainer because this could lead to personal injury or damage to
the trainer.

require power, including downhill assistance.

You can use the Tacx NEO Bike Plus trainer with or without power. Some of the trainer features
@ 1 Plug the power adapter @ into the port @.

14 Quick Start Manual



2 Connect the power cable to the power adapter.
3 Plug the power cable into a standard wall outlet.
4 Rotate the crank.
The display and fans turn on. The floor LED is blue.

Training
Display Data

The display turns on as soon as you start pedaling. The display data varies if you are connected to the
Tacx Training app, a third-party app, or optional wireless sensors.

Quick Start Manual




Displays the ANT+" or Bluetooth® connection status, including your phone or optional wireless sensor.

Displays your current speed in kilometers per hour or miles per hour.

Displays your current heart rate in beats per minute (bpm). You must have a connected ANT+ heart rate
monitor.

Displays the current front gear (by default, the left shifter).

Displays the current rear gear (by default, the right shifter).

Displays an error message or an available trainer software update. For more information, connect to the Tacx
Training app or see the owner's manual.

Displays your current power output in watts.

@0 @®@ ©@® ® ® 6

Displays your current cadence in revolutions per minute (rpm).

(© Displays the manual training mode (page 18) and additional data.

Going for a Ride
Your first ride on the Tacx NEO Bike Plus trainer should be a short, manual training ride. You should
learn how to use the basic features and get comfortable with the controls and settings.

1 Start pedaling.
The display and fans turn on. The floor LED is blue.
2 Use the shifters to change the front and rear gears:

16 Quick Start Manual



+ Press @ to shift the front gear up.

+ Press @ to shift the front gear down.
+ Press ® to shift the rear gear up.

+ Press @ to shift the rear gear down.

The list includes the default shifter functions. You can customize the shifters to behave like
Campagnolo®, Shimano®, or SRAM® shifters. For more information, see the Tacx Training app.

3 Hold both control buttons ®® to select a manual training mode (page 18).

4 Press either button to select a mode.

The active mode icon blinks for 1 second to confirm your choice.
5 During your ride, select an option:

«  Press ® to increase the incline, value, or resistance.

+ Press ® to decrease the incline, value, or resistance.
6 If necessary, squeeze the brakes to slowly come to a stop.

Quick Start Manual 17



Training Modes

You can choose a training mode when you are doing a manual workout on your Tacx NEO Bike Plus
trainer. Training modes are not available if you are connected to the Tacx Training app or another
third-party app.

Symbol | Mode Description

Training is based on a fixed incline so you can simulate gradients and hills. You can use the

AA Slope control buttons to set the incline and use the shifters to change gears.
Power Training is based on a fixed power output value so you can ride at a controlled and constant
4 effort level. You can use the control buttons to set the value.

Training is based on 20 possible resistance levels so you can ride without a specific target,

Resistance : .
af such as a spin class. You can use the control buttons to change the resistance level.

Tacx Training App

You can download the Tacx Training app to your compatible phone, tablet, or computer.
+ Ride exciting courses without leaving your home.

+ Create your own rides, workouts, and more.

+ Manage your training, customize the default settings, and diagnose issues.
+Sync your indoor training data with your Garmin Connect™ account.

+ Update your trainer software.

Riding with the Tacx Training App
1 From the app store on your phone or tablet, install and open the Tacx Training app.
2 Follow the instructions in the app to complete the pairing and setup process.
3 Select a workout or course.
4 Start pedaling.
The display and fans turn on. The floor LED is blue.
5 Follow the on-screen instructions.

Device Information

Device Care and Storage

See the Important Safety and Product Information guide in the product box for product warnings and
other important information.

+ Unplug the trainer when it is not in use.

+  After every use, clean the aluminum disc on the left side of the trainer with a moist cloth, and dry it
thoroughly.

+ Clean the saddle, handlebar, and pedals with a cloth and a mild cleaning solution.

+ Clean the trainer before storing it.

+ Use the small wheels on the back of the Tacx NEO Bike Plus trainer to move the trainer.
NOTE: You should stabilize and level the trainer after moving it.

18 Quick Start Manual



Specifications

Use the included 48 Vdc 90 Watt power cable.

Power supply 100 -240 V

Operating temperature range From -0° to 40°C (from 32° to 104°F)
Wireless frequency 2.4 GHz @ 0 dBm maximum
Maximum weight 120 kg (265 Ib.)

Getting the Owner’s Manual
Go to www.garmin.com/manuals/NEOBikePlus.

Tacx’ NEO Bike Plus
Snelstartgids

Vaor montage

Lees de gids Belangrijke veiligheids- en productinformatie in de verpakking voor
productwaarschuwingen en andere belangrijke informatie.

Afmetingen en speling

Houd bij het vinden van een geschikte locatie voor de Tacx NEO Bike Plus trainer rekening met de
maximum afmetingen. De afmetingen van de Tacx NEO Bike Plus trainer worden met en zonder de
ventilators getoond.

Tacx beveelt een minimale speling van 60 cm (24 inch) aan alle zijden van de trainer aan.

Snelstartgids 19

=



20

Snelstartgids



Fietshouding

OPMERKING: Elke fietser heeft een unieke fietshouding en moet voor iedereen anders ingesteld
worden. Pedalen en tablets worden niet meegeleverd met de Tacx NEO Bike Plus trainer en kunnen
uw fietshouding beinvloeden.

De afbeelding bevat richtlijnen voor de juiste fietshouding bij het gebruik van de Tacx NEO Bike Plus
trainer.

Uw ellebogen moeten enigszins gebogen zijn, en u moet de versnellingen en remmen gemakkelijk
kunnen bereiken. Aan de onderkant van de pedaalslag moet uw knie enigszins gebogen zijn.

Snelstartgids 21




o |
4

De geometrie van de trainer aanpassen

Voordat u de Tacx NEO Bike Plus trainer monteert, moet u weten dat het zadel en het stuur al in
de fabriek zijn voorzien van stelschroeven die kunnen worden afgesteld en vastgedraaid met een
inbussleutel. Om de 4 hendels aan te brengen zoals getoond in deze handleiding, moet u de 4
stelschroeven verwijderen met een inbussleutel.

OPMERKING: Als meerdere personen de trainer zullen gebruiken, raadt Tacx aan om de hendels te
monteren voor eenvoudige afstelling. De hendels zijn in de montagekit verpakt met de schroeven en
vulringen. Als u de enige bent die de trainer gebruikt en u de geometrie of houding niet hoeft bij te
stellen, kunt u de stelschroeven en een inbussleutel gebruiken.

Stap van de trainer af voordat u het zadel of stuur afstelt.
Breng de geometrie van de trainer overeen met uw racefiets.
TIP: Raadpleeg de gebruikershandleiding voor instructies over het meten van uw racefiets.

Als u het zadel meer dan 1 cm verstelt, controleer dan de zadelhoogte en de reikwijdte van het stuur
opnieuw.

Overschrijd het maximale bereik van het zadel of stuur niet.
Als u uw pedalen of zadel vervangt, controleert u de geometrie van de trainer opnieuw.

Nadat u elke hendel hebt vastgedraaid, lijnt u de hendel uit zodat die parallel loopt met het frame of de
rail. Trek de hendel naar buiten en draai deze.

22

Snelstartgids



Tacx NEO Bike Plus montage-instructies

Volgorde van montage

® Trainerpoten: pagina 24

® Pedalen: pagina 25

(© Bidonhouder: pagina 26

© Zadel: pagina 27

(E) Stuur met scherm: pagina 29

(F) Ventilators met tablethouder: pagina 30
© Alternatieve tablethouder: pagina 31

(© Tablet: pagina 31

M) Voedingskabel: pagina 33

Montagekit

OPMERKING: De montagekit bevat handleidingen, bouten, vulringen, gereedschap en
andere onderdelen die voor elke montagetaak vereist zijn.

Snelstartgids 23



De poten op de trainer monteren
U moet hiervoor beschikken over de montagekit \.. Er zijn minstens twee personen nodig om
1 de Tacx NEO Bike Plus trainer in elkaar te zetten. Wees voorzichtig bij het optillen van de
= trainer.
1 Plaats de trainer op de vloer en kantel hem naar achteren om de voorpoten te monteren .

2 Open de montagekit .

3 Gebruik de M10 x 90 mm-bout @, M10 x 130 mm-bout @), 10 mm-vulringen @ en de 8 mm-
inbussleutel om de voorpoten te monteren.

4 Kantel de trainer naar voren om de achterpoten te monteren ®.

24 Snelstartgids



5 Gebruik de M10 x 65 mm-bouten ®, 10 mm-vulringen @ en de 8 mm-inbussleutel om de
achterpoten te monteren.

6 Draai aan de knoppen (8 op de voorpoten om de trainer te stabiliseren en waterpas te stellen >
(optioneel). =

Uw pedalen monteren

Pedalen zijn niet inbegrepen bij de Tacx NEO Bike Plus trainer. Raadpleeg de documentatie van
9 de fabrikant voor installatie-instructies van uw pedalen.
1 Installeer eerst het rechterpedaal.
2 Breng een dunne laag vet aan op de schroefdraden van de pedaalas.

3 Plaats de pedaalas in de pedaalarm.

Er zijn vijf opties voor de pedaalarmlengte (mm). Gebruik voor beide pedalen dezelfde
pedaalarmlengte.

Snelstartgids 25



n

4 Draai de as vast volgens de instructies die bij uw pedaal zijn geleverd.
5 Herhaal stap 2 tot en met 5 om het linkerpedaal te installeren.
OPMERKING: De linkerpedaalas heeft een linkshandige (omgekeerde) schroefdraad.

De bidonhouder bevestigen

U kunt een optionele bidonhouder van standaardformaat aan de trainer bevestigen. De
bidonhouder zit in de geschenkverpakking. De schroeven zijn al op het frame aangebracht.

26 Snelstartgids



1 Open de montagekit .
2 Gebruik de 2 schroeven @ en de inbussleutel van 4 mm om de bidonhouder te bevestigen @.

=

Het zadel monteren

Voordat u het zadel monteert, moet u de onderwerpen over houding (pagina 21) en geometrie
(pagina 22)raadplegen.

1 Open de montagekit .
2 Gebruik de inbussleutel van 6 mm om de stelschroef te verwijderen.

3 Plaats de dop @ op de rail van het zadel @.

Snelstartgids 27



n

4 Schuif het zadel ® op de zadelrail.
5 Stel de instelafstand van het zadel af en zet de M12 x 25-hendel vast @.
De maximale instelafstand is 15 cm.

6 Gebruik de inbussleutel van 8 mm om de stelschroef te verwijderen uit de zadelpen.
7 Stel de hoogte van het zadel af en zet M16 x 22-hendel vast ®.

28 Snelstartgids



De maximale zadelhoogte is 26 cm.
8 Gebruik indien nodig de 5 mm inbussleutel om de bout voor de zadelhoek af te stellen ®.

Het stuur monteren
@ Voordat u het stuur monteert, moet u de onderwerpen over de houding (pagina 21) en de

geometrie (pagina 22) raadplegen.

1 Open de montagekit .
2 Gebruik de inbussleutel van 6 mm om de stelschroef te verwijderen.
3 Plaats de dop @ op de rail van het stuur @.

4 Schuif het stuur op de rail van het stuur.
5 Stel de reikwijdte van het stuur af en zet de M12 x 25-hendel vast @.
De maximale stuurafstand is 15 cm.
6 Gebruik de inbussleutel van 8 mm om de stelschroef te verwijderen uit de stuurpen.

Snelstartgids 29



o |
4

7 Stel de hoogte van het stuur af en zet M16 x
22-hendel vast @.

De maximale stuurhoogte is 26 cm.

8 Volgindien nodig deze stappen om de stuurhoek
af te stellen.

9 Gebruik de Torx 20 om de afdekking van het
stuur te verwijderen ®.

10 Gebruik de inbussleutel van 5 mm om de 4
schroeven los te draaien.

11 Pas de hoek van het stuur aan.
12 Draai de 4 schroeven vast.

13 Plaats de afdekking van het stuur terug en zet
deze vast.

De ventilators met tablethouder monteren

De tablethouder bevindt zich tussen de

ventilators (pagina 31).

1 Lijn de ventilators @D uit met de
achterkant van het scherm.

TIP: Mogelijk moet u de ventilatorkabels aan de kant schuiven.
2 A Gebruik de M4 x 10-bouten @ en de Torx 20-sleutel om de ventilators te monteren.

3 Sluit de schermkabel @ en de ventilatorkabels @ aan op de poorten ®.

30 Snelstartgids



4 Gebruik de knoppen ® om de hoek van de ventilators aan te passen.
5 9 Plaats de rubbermat @ in de lade.

Uw tablet op de trainer bevestigen

LET OP

Lees vaor de eerste rit alle instructies en bevestig uw tablet op de trainer. Garmin is niet
verantwoordelijk voor schade aan uw tablet als gevolg van een onjuiste montage van de tablethouder.

De klem past op de meeste tablets van standaardformaat. Als uw tablet een dikke hoes of
@ folie heeft, kunt u de hoes of folie verwijderen voordat u de tablet op de trainer bevestigt.

Snelstartgids 31



De montagekit bevat een afzonderlijke tablethouder als u ervoor kiest de ventilators niet te installeren.
Raadpleeg de gebruikershandleiding voor meer informatie.

M 1 A Bevestig de rubberen band M op de klem @.
4

2 Bevestig de rubberen band op de achterkant van
de houder ®.

32 Snelstartgids



3 Plaats uw tablet op de trainer en zet deze vast met de klem.
4 Sluit de kabel van uw tablet aan op een USB-poort @.

TIP: De rechter USB-poort ® is voor het opladen van hoge uitvoer (12,5 W). De linker USB-poort is z
voor het opladen van lage uitvoer (2,5 W).

De voedingskabel aansluiten

/\ VOORZICHTIG

De voedingskabel en adapter bevinden zich in de montagekit . Gebruik geen voedingskabel of adapter
van derden in combinatie met de Tacx NEO Bike Plus trainer, omdat dit kan leiden tot persoonlijk letsel
of schade aan de trainer.

de trainer vereisen vermogen, zoals hulp bij het afdalen.

U kunt de Tacx NEO Bike Plus trainer met of zonder stroom gebruiken. Sommige functies van
@ 1 Sluit de voedingsadapter @ aan op de poort @.

2 Sluit de voedingskabel aan op de voedingsadapter.
3 Sluit de voedingskabel aan op een standaard stopcontact.
4 Draai de pedaalarm.
Het display en de ventilators worden ingeschakeld. De vloer-LED is blauw.

Training
Schermweergave

Het scherm wordt ingeschakeld zodra u begint te trappen. De schermgegevens variéren afhankelijk van
of u verbonden bent met de Tacx Training app, een app van derden of een optionele draadloze sensor.

Snelstartgids 33



n

Geeft de verbindingsstatus van de ANT+ of Bluetooth weer, inclusief uw telefoon of optionele draadloze
sensor.

Geeft uw huidige snelheid weer in kilometers per uur of mijl per uur.

Geeft uw huidige aantal hartslagen per minuut (bpm). U moet een aangesloten ANT+ hartslagmeter hebben.

Geeft de huidige versnelling voor weer (standaard de linker versnelling).

Geeft de huidige versnelling achter weer (standaard de rechter versnelling).

Geeft een foutmelding of een beschikbare software-update voor de trainer weer. Maak voor meer informatie
verbinding met de Tacx Training app of raadpleeg de gebruikershandleiding.

Geeft het huidige uitgangsvermogen in watt weer.

®@Q @ ©® @6 0

Geeft uw huidige cadans weer in omwentelingen per minuut (rpm).

(© Geeft de handmatige trainingsmodus (pagina 36) en aanvullende gegevens weer.

Een rit maken

U kunt het beste voor de eerste rit op de Tacx NEO Bike Plus trainer een korte, handmatige
trainingsrit doen. U moet eerst leren hoe u de basisfuncties gebruikt en vertrouwd raken met de
bedieningselementen en instellingen.

1 Begin met trappen.
Het display en de ventilators worden ingeschakeld. De vloer-LED is blauw.
2 Gebruik de versnellingen om de voor- en achterversnellingen te veranderen:

34 Snelstartgids



+ Druk op M om de versnelling vé6r omhoog te schakelen.

+ Druk op @ om de versnelling voor terug te schakelen.

« Druk op ® om de versnelling achter omhoog te schakelen.
+ Druk op @ om de versnelling achter terug te schakelen.

De lijst bevat de standaardfuncties van de versnellingen. U kunt de versnellingen aanpassen zodat
ze werken als versnellingen vanCampagnolo, Shimano of SRAM. Zie de Tacx Training app voor meer
informatie.

3 Houd beide bedieningsknoppen ingedrukt om een handmatige trainingsmodus te selecteren

(pagina 36). —

4 Druk op een van de knoppen om een modus te selecteren.

Het pictogram van de actieve modus knippert gedurende 1 seconde om uw keuze te bevestigen.
5 Selecteer tijdens uw rit een optie:

+ Druk op ® om de helling, waarde of weerstand te verhogen.

+ Druk op ® om de helling, waarde of weerstand te verlagen.
6 Knijp zo nodig in de remmen om langzaam tot stilstand te komen.

Snelstartgids 35



n

Trainingsmodi

U kunt een trainingsmodus kiezen als u een handmatige workout doet op uw Tacx NEO Bike Plus trainer.
Trainingsmodi zijn niet beschikbaar als u verbonden bent met de Tacx Training app of een andere app
van derden.

Symbool | Modus Beschrijving

De training is gebaseerd op een vaste helling, zodat u hellingen en heuvels kunt simuleren.
AN Helling U kunt de bedieningsknoppen gebruiken om de helling in te stellen en de versnellingen
gebruiken om te schakelen.

De training is gebaseerd op een vaste vermogenswaarde, zodat u op een gecontroleerd en
4 Aan/uit constant niveau kunt rijden. U kunt de bedieningsknoppen gebruiken om de waarde in te
stellen.

De training is gebaseerd op 20 mogelijke weerstandsniveaus, zodat u zonder een specifiek
Lol Weerstand doel kunt rijden, zoals een spinning-les. U kunt de bedieningsknoppen gebruiken om het
weerstandsniveau te wijzigen.

Tacx Training app
U kunt de Tacx Training app downloaden naar uw compatibele smartphone, tablet of computer.
+ Rijd spannende koersen zonder uw huis te verlaten.

+ Maak uw eigen ritten, workouts en meer.

+ Beheer uw training, pas de standaardinstellingen aan en diagnosticeer problemen.
+Synchroniseer uw indoortrainingsgegevens met uw Garmin Connect account.

+ Werk de software van uw trainer bij.

Fietsen met de Tacx Training app
1 U kunt de Tacx Training app via de App Store op uw telefoon of tablet installeren en openen.
2 Volg de aanwijzingen in de app om het koppelen en instellen te voltooien.
3 Selecteer een workout of koers.
4 Begin met trappen.
Het display en de ventilators worden ingeschakeld. De vloer-LED is blauw.
5 Volg de instructies op het scherm.

Toestelinformatie

Onderhoud en opslag van het toestel

Lees de gids Belangrijke veiligheids- en productinformatie in de verpakking voor
productwaarschuwingen en andere belangrijke informatie.

+ Haal de stekker van de trainer uit het stopcontact wanneer deze niet in gebruik is.

+ Maak na ieder gebruik de aluminium schijf aan de linkerkant van de trainer schoon met een vochtige
doek en droog deze grondig.

+ Reinig het zadel, het stuur en de pedalen met een doek en een milde reinigingsoplossing.
+ Reinig de trainer voordat u deze opbergt.

+  Gebruik de kleine wieltjes aan de achterkant van de Tacx NEO Bike Plus trainer om de trainer te
verplaatsen.

OPMERKING: U moet de trainer stabiliseren en waterpas stellen als u die hebt verplaatst.

36 Snelstartgids



Specificaties

- Gebruik de meegeleverde voedingskabel van 48 V gelijkstroom en 90 watt.
Stroomvoorziening

100-240V
Bedrijfstemperatuurbereik Van -0° tot 40°C (van 32° tot 104°F)
Draadloze frequentie 2,4 GHz @ 0 dBm maximaal
Maximaal gewicht 120 kg (265 Ib.)

De gebruikershandleiding downloaden
Ga naar www.garmin.com/manuals/NEOBikePlus.

Tacx” NEO Bike Plus
Manuel de démarrage rapide

Avant I'assemblage

Consultez le guide Informations importantes sur le produit et la sécurité inclus dans I'emballage
du produit pour prendre connaissance des avertissements et autres informations importantes sur le
produit.

Dimensions et dégagement

Lors de la recherche d'un emplacement approprié pour le home trainer Tacx NEO Bike Plus, tenez
compte des dimensions maximales. Les dimensions du home trainer Tacx NEO Bike Plus sont illustrées
avec et sans les ventilateurs.

Tacx recommande un dégagement d'au moins 60 cm (24 po) de chaque c6té du home trainer.

Manuel de démarrage rapide 37



38

Manuel de démarrage rapide



Posture sur le vélo

REMARQUE : la posture sur le vélo est propre a chaque cycliste et peut nécessiter plusieurs réglages.
Les pédales et les tablettes ne sont pas incluses dans le home trainer Tacx NEO Bike Plus et peuvent
avoir un impact sur votre posture sur le vélo.

L'image contient des indications sur la posture correcte a adopter lors de I'utilisation du home trainer
Tacx NEO Bike Plus.

Les coudes doivent étre Iégérement pliés et vous devez pouvoir atteindre les manettes et les freins
confortablement. En bas du tour de pédale, votre genou doit étre [égérement plié.

Manuel de démarrage rapide 39




FR

Réglage de la géométrie du home trainer

Avant de monter le home trainer Tacx NEO Bike Plus, notez que la selle et le guidon sont équipés de
vis installées en usine qui peuvent étre réglées et serrées a l'aide d'une clé Allen. Pour installer les
4 poignées comme indiqué dans ce manuel, vous devez retirer les 4 vis a I'aide d'une clé Allen.

REMARQUE : si plusieurs coureurs utilisent le home trainer, Tacx recommande d'installer les poignées
pour faciliter les réglages. Les poignées sont emballées dans le kit de montage avec les vis et les
rondelles. Si vous étes le seul coureur a utiliser le home trainer et que vous n'effectuez pas de réglages
de géométrie ou de posture, vous pouvez utiliser les vis et une clé hexagonale.

+ Descendez du home trainer avant de régler la selle ou le guidon.
+ Adaptez la géométrie du home trainer a votre vélo de route.

ASTUCE : pour obtenir des instructions sur la fagon de mesurer votre vélo de route, reportez-vous au
manuel d'utilisation.

+ Sivous réglez votre selle de plus de 1 cm, vérifiez a nouveau la hauteur de la selle et la portée du
guidon.

+  Ne dépassez pas la portée maximale de la selle ou du guidon.
+ Sivous changez les pédales ou la selle, vérifiez a nouveau la géométrie du home trainer.

Apres avoir serré chaque poignée, alignez la poignée de maniére a ce qu'elle soit paralléle au cadre ou
au rail. Tirez et tournez la poignée.

40 Manuel de démarrage rapide



Instructions de montage Tacx NEO Bike Plus

Ordre de montage

@ Pieds du home trainer : page 42

® Pédales : page 43

(© Porte-bidons : page 44

© Selle : page 45

(E) Guidon avec écran : page 47

() Ventilateurs avec support pour tablette : page 48
© Autre support pour tablette : page 49

(© Tablette : page 49

(H) Cable d'alimentation : page 51

Kit de montage

REMARQUE : le kit de montage contient des manuels, des boulons, des rondelles, des
outils et d'autres pieces nécessaires a chaque tache de montage.

Manuel de démarrage rapide 41



Installation des pieds sur le home trainer

Vous devez disposer du kit de montage *\ pour cette tache. Au moins deux personnes sont
nécessaires pour monter le home trainer Tacx NEO Bike Plus. Procédez avec précaution
lorsque vous soulevez le home trainer.

. 1 Placez le home trainer sur le sol et inclinez-le vers |'arriére pour installer les pieds avant .
o
[T

2 OQuvrez le kit de montage ..

3 Utilisez la vis M10 x 90 mm @), la vis M10 x 130 mm ®), les rondelles de 10 mm @ et la clé Allen de
8 mm pour installer les pieds avant.

4 Inclinez le home trainer vers l'avant pour installer les pieds arriére ®.

42 Manuel de démarrage rapide



5 Utilisez les vis M10 x 65 mm (®), les rondelles de 10 mm @ et la clé Allen de 8 mm pour installer les
pieds arriere.

6 Tournez les boutons (® sur les pieds avant pour stabiliser et mettre a niveau le home trainer (en
option).

-n

Installation des pédales
Les pédales ne sont pas incluses dans le home trainer Tacx NEO Bike Plus. Pour obtenir
des instructions d'installation spécifiques a vos pédales, reportez-vous aux instructions du
fabricant.
1 Commencez par installer la pédale droite.
2 Appliquez une fine couche de graisse sur les filetages de I'axe de la pédale.

3 Insérez |'axe de la pédale dans la manivelle.

Il existe cing options de longueur de pédalier (mm). Utilisez la méme longueur de pédalier pour les
deux pédales.

Manuel de démarrage rapide 43



4 Serrez |'axe en suivant les instructions fournies avec la pédale.
5 Répétez les étapes 2 a 5 pour installer la pédale gauche.
REMARQUE : I'axe de la pédale gauche dispose d'un pas de vis a gauche (inversé).

Fixation du porte-bidons

Vous pouvez fixer le porte-bidons de taille standard en option au home trainer. Le porte-bidons
est emballé dans le paquet cadeau. Les vis sont préinstallées sur le cadre.

44 Manuel de démarrage rapide



1 Ouvrez le kit de montage A\,
2 Utilisez les 2 vis @ et la clé Allen de 4 mm pour fixer le porte-bidons @.

Installation de la selle

@ Avant d'installer la selle, reportez-vous aux sections sur la posture (page 39) et la géométrie
(page 40).

1 Ouvrez le kit de montage . —

2 Utilisez la clé Allen de 6 mm pour retirer la vis.

3 Placez le cache @ sur le rail de la selle @.

Manuel de démarrage rapide 45



4 Faites glisser la selle ® sur le rail.
5 Réglez le recul de la selle et fixez la poignée M12 x 25 @.
La distance de recul maximale est de 15 cm.

6 Utilisez la clé Allen de 8 mm pour retirer la vis de la tige de la selle.
7 Réglez la hauteur de la selle et fixez la poignée M16 x 22 ®.

46

Manuel de démarrage rapide



La hauteur maximale de la selle est de 26 cm.
8 Sinécessaire, utilisez la clé Allen de 5 mm pour régler |a vis d'angle de la selle ®.

Installation du guidon

Avant d'installer le guidon, reportez-vous aux sections sur la posture (page 39) et la géométrie
(page 40).
1 Ouvrez le kit du montage *A\.

2 Utilisez la clé Allen de 6 mm pour retirer la vis.
3 Placez le cache @ sur le rail du guidon @.

4 Faites glisser le guidon sur le rail du guidon.
5 Réglez la portée du guidon et fixez la poignée M12 x 25 ®@).
La distance maximale du guidon est de 15 cm.
6 Utilisez la clé Allen de 8 mm pour retirer la vis de la tige du guidon.

Manuel de démarrage rapide 47



!

7 Réglez la hauteur du guidon et fixez la poignée
M16x22 @.

La hauteur maximale du guidon est de 26 cm.

8 Sinécessaire, suivez ces étapes pour régler
I'angle du guidon.

9 Utilisez la clé Torx 20 pour retirer le cache du
guidon ®.

10 Utiliser la clé Allen de 5 mm pour desserrer les
4 vis.

11 Réglez I'angle du guidon.
12 Serrez les 4 vis.
13 Replacez et fixez le cache du guidon.

Installation des ventilateurs avec le support de
tablette

Le support de tablette se trouve entre les
ventilateurs (page 49).
1 Alignez les ventilateurs @ avec |'arriére

de I'écran.

ASTUCE : vous devrez peut-étre déplacer les cables des ventilateurs pour qu'ils ne génent
pas.

2 2 Utilisez les vis M4 x 10 @ et la clé Torx 20 pour installer les ventilateurs.

3 Connectez le cable de I'écran @) et les cables des ventilateurs @ aux ports ®.

48 Manuel de démarrage rapide



4 Utilisez les boutons ® pour régler I'angle des ventilateurs.
5 9 Placez le tapis en caoutchouc @ dans le compartiment.

Fixation de votre tablette au home trainer

AVIS
Avant votre premiére activité, lisez toutes les instructions et fixez votre tablette au home trainer. Garmin
décline toute responsabilité en cas de dommages causés a votre tablette en raison d'un montage
incorrect du support de tablette.

Le clip s'adapte a la plupart des tablettes de taille standard. Si votre tablette est dotée d'un
@ étui ou d'un étui-support épais, vous pouvez retirer I'étui ou I'étui-support avant de fixer la

Manuel de démarrage rapide 49




tablette au home trainer. Le kit de montage comprend un support de tablette séparé si vous choisissez
de ne pas installer les ventilateurs. Pour plus d'informations, reportez-vous au manuel d'utilisation.

1 % Connectez le bracelet en caoutchouc @ au
clip@.

2 Fixez le bracelet en caoutchouc a I'arriére du
+  support ®.

50 Manuel de démarrage rapide



3 Placez votre tablette sur le home trainer et fixez-la a I'aide du clip.
4 Connectez le cable de votre tablette & un port USB @.

ASTUCE : le port USB droit ® est prévu pour la charge a haut débit (12,5 W). Le port USB gauche est
prévu pour la charge a bas débit (2,5 W).

Connexion du cble d'alimentation

/\ ATTENTION

Le cable d'alimentation et I'adaptateur se trouvent dans le kit de montage .. N'essayez pas d'utiliser un
cable d'alimentation ou un adaptateur tiers avec le home trainer Tacx NEO Bike Plus car cela pourrait
entrainer des blessures ou endommager le home trainer.

fonctions du home trainer requiérent une alimentation, notamment I'assistance en descente.

Vous pouvez utiliser le home trainer Tacx NEO Bike Plus avec ou sans alimentation. Certaines
@ 1 Branchez I'adaptateur secteur @ sur le port @.

2 Connectez le cable d'alimentation a I'adaptateur secteur.
3 Branchez le cable d'alimentation a une prise murale standard.
4 Faire tourner le pédalier.
L'écran et les ventilateurs s'allument. Le voyant LED au sol est bleu.

Entrainement
Données d'affichage

L'écran s'allume dés que vous commencez a pédaler. Les données d'affichage varient si vous étes
connecté a l'application Tacx Training, a une application tierce ou a des capteurs sans fil en option.

Manuel de démarrage rapide 51



FR

Affiche I'état de connexion ANT+ ou Bluetooth, y compris votre téléphone ou le capteur sans fil en option.

Affiche votre vitesse actuelle en kilometres par heure ou en miles par heure.

Affiche votre fréquence cardiaque actuelle en battements par minute (bpm). Vous devez avoir un moniteur de
fréquence cardiaque ANT+ connecté.

Affiche la vitesse avant actuelle (par défaut, la manette gauche).

Affiche la vitesse arriere actuelle (par défaut, la manette droite).

Affiche un message d'erreur ou une mise a jour logicielle du home trainer disponible. Pour plus d'informa-
tions, connectez-vous a |'application Tacx Training ou reportez-vous au manuel d'utilisation.

Affiche votre puissance actuelle en watts.

Affiche votre cadence actuelle en tours par minute (tr/min).

©@e®@Q0 @ @A ® ® B

Affiche le mode d'entrainement manuel (page 54) et des données supplémentaires.

Prét... Partez !

Votre premiére activité sur le home trainer Tacx NEO Bike Plus doit étre un entrainement manuel et
court. Vous devez apprendre a utiliser les fonctions de base et a vous familiariser avec les commandes
et les parametres.

1 Commencez a pédaler.
L'écran et les ventilateurs s'allument. Le voyant LED au sol est bleu.
2 Utilisez les manettes pour changer les vitesses avant et arriere :

52 Manuel de démarrage rapide



4

« Appuyez sur le bouton (D pour passer la vitesse avant supérieure.
« Appuyez sur le bouton @ pour passer la vitesse avant inférieure.

+ Appuyez sur le bouton ® pour passer la vitesse arriére supérieure.
+ Appuyez sur le bouton @ pour passer la vitesse arriére inférieure.

La liste affiche les fonctions par défaut des manettes. Vous pouvez personnaliser les manettes
pour qu'elles se comportent comme des manettes Campagnolo, Shimano, ou SRAM. Pour plus
d'informations, reportez-vous a l'application Tacx Training.

3 Maintenez les deux boutons de commande enfoncés pour sélectionner un mode

d'entrainement manuel (page 54). —

4 Appuyez sur l'un des boutons pour sélectionner un mode.

L'icone du mode actif clignote pendant 1 seconde pour confirmer votre choix.
5 Pendant votre activité, sélectionnez une option :

« Appuyez sur ® pour augmenter l'inclinaison, la valeur ou la résistance.

+ Appuyez sur ® pour diminuer l'inclinaison, la valeur ou la résistance.
6 Sinécessaire, utilisez les freins pour vous arréter lentement.

Manuel de démarrage rapide 53



FR

Modes de dressage

Vous pouvez choisir un mode d'entrainement lorsque vous effectuez un entrainement manuel sur votre
home trainer Tacx NEO Bike Plus. Les modes d'entrainement ne sont pas disponibles si vous étes
connecté a I'application Tacx Training ou a une autre application tierce.

maintien de

Symbole cap Description

L'entrainement est basé sur une inclinaison fixe, ce qui vous permet de simuler des
AN Pente pentes et des cotes. Vous pouvez utiliser les boutons de commande pour régler
l'inclinaison et les manettes pour changer de vitesse.

L'entrainement est basé sur une valeur de puissance de sortie fixe pour vous permettre
4 Alimentation  de rouler a un niveau d'effort contr6lé et constant. Vous pouvez utiliser les boutons de
commande pour définir la valeur.

L'entrainement est basé sur 20 niveaux de résistance possibles pour vous permettre de
Ll Résistance rouler sans objectif spécifique, comme dans un cours de spinning. Vous pouvez utiliser
les boutons de commande pour modifier le niveau de résistance.

Application Tacx Training

Vous pouvez télécharger I'application Tacx Training sur votre téléphone, tablette ou ordinateur
compatible.

+ Parcourez des itinéraires passionnants sans jamais sortir de chez vous.

« Créez vos propres itinéraires, entrainements et bien plus.

+ Gérez votre entrainement, personnalisez les paramétres par défaut et diagnostiquez les problémes.
+ Synchronisez vos données d'entrainement intérieur avec votre compte Garmin Connect.

+ Mettez a jour le logiciel de votre home trainer.

Faire du vélo avec I'application Tacx Training
1 Depuis la boutique d'applications sur votre téléphone, installez et ouvrez I'application Tacx Training.
2 Suivez les instructions dans I'application pour terminer la procédure de couplage et de réglage.
3 Sélectionnez un entrainement ou un parcours.
4 Commencez a pédaler.
L'écran et les ventilateurs s'allument. Le voyant LED au sol est bleu.
5 Suivez les instructions présentées a I'écran.

Informations sur I'appareil

Entretien et stockage de I'appareil

Consultez le guide Informations importantes sur le produit et la sécurité inclus dans I'emballage
du produit pour prendre connaissance des avertissements et autres informations importantes sur le
produit.

+ Débranchez le home trainer lorsqu'il n'est pas utilisé.

+ Apres chaque utilisation, nettoyez le disque en aluminium sur le cdté gauche du home trainer avec
un chiffon humide et séchez-le soigneusement.

+ Nettoyez la selle, le guidon et les pédales avec un chiffon et une solution de nettoyage non abrasive.

+ Nettoyez le home trainer avant de le ranger.

+ Utilisez les petites roues a I'arriere du home trainer Tacx NEO Bike Plus pour le déplacer.
REMARQUE : vous devez stabiliser et mettre a niveau le home trainer aprés I'avoir déplacé.

54 Manuel de démarrage rapide



Caractéristiques

. . Utilisez le cable d'alimentation 48 V c.c. 90 watts fourni.
Alimentation

De 100 a 240V
Plage de températures de fonctionnement De 0a40°C (de 32 a 104 °F)
Fréquence sans fil 2,4 GHz a 0 dBm maximum
Poids maximal 120 kg (265 Ib)

Téléchargement du manuel d'utilisation
Rendez-vous sur www.garmin.com/manuals/NEOBikePlus.

Tacx” NEO Bike Plus
Manuale di avvio rapido

Prima del montaggio

Per avvisi sul prodotto e altre informazioni importanti, consultare la guida inclusa nella confezione del

dispositivo. —

Dimensioni e ingombro
Quando si trova un luogo adatto per il trainer Tacx NEO Bike Plus, considerare le dimensioni massime.
Le dimensioni del trainer Tacx NEO Bike Plus sono mostrate con e senza ventole.

Tacx raccomanda uno spazio libero minimo di 60 cm (24 pollici) su tutti i lati del trainer.

Manuale di avvio rapido 55



56

Manuale di avvio rapido



Postura della pedalata

NOTA: la postura della pedalata & unica per ogni ciclista e pud richiedere diverse regolazioni. Pedali e
tablet non sono inclusi con il trainer Tacx NEO Bike Plus e possono influire sulla postura della pedalata.

L'immagine contiene le linee guida per la corretta postura della pedalata durante I'uso del nuovo trainer
Tacx NEO Bike Plus.

| gomiti devono essere leggermente piegati e in grado di raggiungere agevolmente le leve del cambio e i
freni. Quando la corsa del pedale raggiunge il fondo, il ginocchio deve essere leggermente piegato.

Manuale di avvio rapido 57




IT

Regolazione della geometria del trainer

Prima di assemblare il trainer Tacx NEO Bike Plus, considerare che la sella e il manubrio sono dotati

di viti di fermo installate in fabbrica che possono essere regolate e serrate utilizzando una chiave a
brugola. Per installare le 4 manopole come illustrato nel presente manuale, & necessario rimuovere le 4
viti di fermo utilizzando una chiave a brugola.

NOTA: se piu utenti utilizzano il trainer, Tacx si consiglia di installare le manopole per facilitare le
regolazioni. Le manopole sono incluse nel kit di assemblaggio con le viti e le rondelle. Se un unico
utente fara uso del trainer e non apporta regolazioni della geometria o della postura, & possibile
utilizzare le viti di fermo e una chiave a brugola.

Scendere dal trainer prima di regolare il sellino o il manubrio.
Abbinare la geometria del trainer alla propria bici da strada.
SUGGERIMENTO: per istruzioni su come misurare la bici da strada, consultare il manuale utente.

Se si alza o abbassa il sellino pit di 1 cm, ricontrollare I'altezza del sellino e la distanza del
manubrio.

Non superare la distanza massima del sellino o del manubrio.
Se si sostituiscono i pedali o il sellino, controllare nuovamente la geometria del trainer.

Dopo aver serrato ciascuna manopola, allinearla in modo che sia parallela al telaio o alla guida. Estrarre
e ruotare la manopola.

58

Manuale di avvio rapido



Istruzioni di assemblaggio di Tacx NEO Bike Plus

Ordine di assemblaggio

(® Gambe del trainer: pagina 60

® Pedali: pagina 61

(© Portaborraccia: pagina 62

® Sellino: pagina 63

(®) Manubrio con display: pagina 65

(F) Ventole con supporto per tablet: pagina 66
© Supporto per tablet alternativo: pagina 67
(© Tablet: pagina 67

(H) Cavo di alimentazione: pagina 69

Kit di assemblaggio

NOTA: il kit di assemblaggio contiene manuali, bulloni, rondelle, strumenti e altre parti
necessarie per ogni attivita di assemblaggio.

Manuale di avvio rapido 59



Installazione delle gambe sul Trainer

Per questa operazione & necessario disporre del kit di assemblaggio .. Per assemblare
il trainer Tacx NEO Bike Plus servono almeno due persone. Prestare attenzione durante il
sollevamento del trainer.

1 Posizionare il trainer sul pavimento e inclinarlo all'indietro per installare le gambe anteriori

2 Aprire il kit di assemblaggio .

3 Utilizzare il bullone M10 x 90 mm @), il bullone M10 x 130 mm ®), le rondelle da 10 mm @, e la
chiave a brugola da 8 mm per montare le gambe anteriori.

4 Inclinare il trainer in avanti per montare le gambe posteriori ®.

60 Manuale di avvio rapido



5 Utilizzare i bulloni M10 x 65 mm ®, le rondelle da 10 mm @, e la chiave a brugola da 8 mm per
montare le gambe posteriori.

6 Girare le manopole (® sulle gambe anteriori per posizionare il trainer in una posizione stabile.

Installazione dei pedali

| pedali non sono inclusi con il trainer Tacx NEO Bike Plus. Per istruzioni di installazione
specifiche per i pedali, fare riferimento alle istruzioni del produttore.

1 Installare prima il pedale destro.
2 Applicare un sottile strato di lubrificante sulle filettature del mandrino.

3 Inserire il mandrino nella pedivella.

Sono disponibili cinque opzioni per la lunghezza della pedivella (mm). Utilizzare la stessa lunghezza
della pedivella per entrambi i pedali.

Manuale di avvio rapido 61



4 Serrare il mandrino secondo le istruzioni fornite con il pedale.
5 Ripetere i passida2 a5 per installare il pedale sinistro.
NOTA: il mandrino del pedale sinistro presenta una filettatura a sinistra (al contrario).

Installazione del portaborraccia

E possibile fissare al trainer il portaborraccia opzionale di dimensioni standard. Il
portaborraccia & contenuto nella confezione. Le viti sono preinstallate sul telaio.

62 Manuale di avvio rapido



1 Aprire il kit di assemblaggio .
2 Utilizzare le 2 viti @ e la chiave a brugola da 4 mm per fissare il portaborraccia @.

Installazione del sellino

Prima di installare il sellino, vedere gli argomenti relativi alla postura (pagina 57) e alla
geometria (pagina 58).

1 Aprire il kit di assemblaggio . —

2 Utilizzare una chiave a brugola da 6 mm per rimuovere la vite di fermo.

3 Posizionare il cappuccio @ sulla guida del sellino @.

Manuale di avvio rapido 63



4 Far scorrere il sellino ® sull'apposita guida.
5 Regolare il rientro del sellino e fissare la manopola M12 x 25 @.
La distanza di rientro massima e di 15 cm.

6 Utilizzare la chiave a brugola da 8 mm per rimuovere la vite di fermo dal reggisella.
7 Regolare l'altezza del sellino e fissare la manopola M16 x 22 ®.

64 Manuale di avvio rapido



L'altezza massima del sellino & di 26 cm.
8 Se necessario, utilizzare la chiave a brugola da 5 mm per regolare il bullone angolare del sellino ®.

Installazione del manubrio

Prima di installare il manubrio, vedere gli argomenti relativi alla postura (pagina 57) e alla
geometria (pagina 58).

1 Aprire il kit di assemblaggio .

2 Utilizzare una chiave a brugola da 6 mm per rimuovere la vite di fermo. =
3 Posizionare il cappuccio @ sulla guida del manubrio @.

4 Far scorrere il manubrio sull'apposita guida.
5 Regolare l'estensione del manubrio e fissare la manopola M12 x 25 ®.
La distanza massima del manubrio & di 15 cm.
6 Utilizzare la chiave a brugola da 8 mm per rimuovere la vite di fermo dall'asta del manubrio.

Manuale di avvio rapido 65



7

Regolare I'altezza del manubrio e fissare la
manopola M16 x 22 @.

L'altezza massima del manubrio & di 26 cm.

Se necessario, procedere come segue per
regolare |'angolazione del manubrio.
Utilizzare la chiave Torx 20 per rimuovere la
copertura del manubrio ®.

10 Utilizzare la chiave a brugola da 5 mm per

11

allentare le 4 viti.
Regolare 'angolazione del manubrio.

12 Stringere le 4 viti.
13 Riposizionare e fissare la copertura del

manubrio.

Installazione delle ventole con supporto per tablet

Il supporto per tablet si trova tra le ventole
(pagina 67).
1 Allineare @ le ventole con la parte

2 A utilizzare i bulloni M4 x 10 @ e |a chiave Torx 20 per installare le ventole.

3 Collegare il cavo del display @ e i cavi delle ventole @ alle porte ®.

posteriore del display.

SUGGERIMENTO: potrebbe essere necessario spostare i cavi della ventola in modo che non

siano di intralcio.

66

Manuale di avvio rapido



4 Utilizzare le manopole ® per regolare |'angolazione delle ventole.
5 9 Posizionare il tappetino in gomma @ nel vassoio.

Come fissare il tablet al trainer

AVVISO

Prima del primo utilizzo, leggere tutte le istruzioni e fissare il tablet al trainer. Garmin non &
responsabile dei danni causati al tablet a causa del montaggio errato del supporto.

La clip si adatta alla maggior parte dei tablet di dimensioni standard. Se il tablet & dotato di
@ una custodia spessa, si consiglia di rimuoverla prima di collegare il tablet al trainer. Il kit di

Manuale di avvio rapido 67



assemblaggio include un supporto per tablet separato se si sceglie di non installare le ventole. Per
ulteriori informazioni, consultare il Manuale Utente.

1 C‘\@Collegare la cinghia in gomma @ alla clip

2 Collegare la cinghia in gomma alla parte

posteriore del supporto ®.

68 Manuale di avvio rapido



3 Posizionare il tablet sul trainer e fissarlo con la clip.
4 Collegare il cavo del tablet a una porta USB @.

SUGGERIMENTO: |a porta USB destra ® consente |a ricarica a potenza elevata (12,5 W). La porta
USB sinistra consente la ricarica a potenza ridotta(2,5 W).

Collegamento del cavo di alimentazione

/\ ATTENZIONE
Il cavo di alimentazione e |'adattatore si trovano nel kit di assemblaggio \. Non tentare di utilizzare
un cavo di alimentazione o un adattatore di terze parti con il trainer Tacx NEO Bike Plus perché cio

potrebbe causare lesioni personali o danni al trainer.

del trainer richiedono alimentazione, compresa l'assistenza in discesa.

E possibile utilizzare il trainer Tacx NEO Bike Plus con o senza alimentazione. Alcune funzioni
@ 1 Collegare I'adattatore di alimentazione @ alla porta di alimentazione @.

2 Collegare il cavo di alimentazione all'adattatore di alimentazione.
3 Inserire il cavo di alimentazione in una presa a muro standard.
4 Ruotare la pedivella.

Il display e le ventole si accendono. Il LED per il pavimento & blu.

Allenamenti
Dati del display

Il display si accende non appena si inizia a pedalare. | dati di visualizzazione variano se si & connessi
all'app Tacx Training, a un'app di terze parti o a sensori wireless opzionali.

Manuale di avvio rapido 69



IT

Visualizza lo stato della connessione ANT+ o Bluetooth , incluso il sensore wireless dello smartphone o
opzionale.

Visualizza la velocita corrente in chilometri orari o miglia orarie.

Visualizza la frequenza cardiaca corrente in battiti al minuto (bpm). E necessario disporre di una fascia cardio
ANT+ collegata.

Visualizza il rapporto anteriore corrente (per impostazione predefinita, leva del cambio sinistra).

Visualizza il rapporto posteriore corrente (per impostazione predefinita, leva del cambio destra).

Visualizza un messaggio di errore o un aggiornamento del software del trainer disponibile. Per ulteriori
informazioni, connettersi all'app Tacx Training o consultare il manuale utente.

Visualizza la potenza attuale in watt.

Visualizza la cadenza corrente in giri al minuto (giri/min).

©@e@Q0 ® @A ® ® O

Visualizza la modalita di allenamento manuale (pagina 72) e i dati aggiuntivi.

Inizio di una corsa

La prima pedalata sul trainer Tacx NEO Bike Plus deve essere una breve pedalata di allenamento
manuale. Si consiglia di apprendere come utilizzare le funzioni di base e di acquisire familiarita con i
comandi e le impostazioni.

1 |Iniziare a pedalare.
Il display e le ventole si accendono. Il LED per il pavimento & blu.
2 Utilizzare le leve del cambio per cambiare le marce anteriore e posteriore:
70 Manuale di avvio rapido



1l

+ Premere (D per aumentare la marcia anteriore.
+ Premere @ per abbassare la marcia anteriore.
+ Premere ® per aumentare la marcia posteriore.
+ Premere @ per abbassare la marcia posteriore.

L'elenco include le funzioni predefinite delle leve del cambio. E possibile personalizzare le leve
del cambio perché funzionino come leve del cambio Campagnolo , Shimano, o SRAM. Per ulteriori
informazioni consultare I'app Tacx Training.

3 Tenere premuti entrambi i pulsanti di controllo per selezionare una modalita di allenamento

manuale (pagina 72). .

4 Premere uno dei pulsanti per selezionare una modalita.

L'icona della modalita attiva lampeggia per 1 secondo per confermare la scelta.
5 Durante |'utilizzo, selezionare un'opzione:

+ Premere ® per aumentare l'inclinazione, il valore o la resistenza.

+ Premere ® per abbassare l'inclinazione, il valore o la resistenza.
6 Se necessario, stringere i freni per arrestarsi lentamente.

Manuale di avvio rapido 71



IT

Modalita di allenamento

E possibile scegliere una modalita di allenamento quando si esegue un allenamento manuale sul
proprio trainer Tacx NEO Bike Plus. Le modalita di allenamento non sono disponibili se si & connessi
all'app Tacx Training o a un'altra app di terze parti.

W Modo Descrizione

L'allenamento si basa su una pendenza fissa, in modo da poter simulare pendenze e
AN Pendio salite. E possibile utilizzare i pulsanti di comando per impostare l'inclinazione e utilizzare
le leve del cambio per cambiare marcia.

Alimenta- L'allenamento si basa su un valore di potenza fisso, in modo da poter pedalare con un
4 zione livello di sforzo costante e controllato. E possibile utilizzare i pulsanti di controllo per
impostare il valore.
L'allenamento si basa su 20 possibili livelli di resistenza, in modo da poter pedalare senza
Lol Resistenza  un obiettivo specifico, come in una lezione di spinning. E possibile utilizzare i pulsanti di
controllo per modificare il livello di resistenza.
App Tacx Training

E possibile scaricare I'app Tacx Training sul proprio telefono, tablet o computer compatibile.
+ Pedalare lungo percorsi interessanti senza uscire di casa.

« Creare corse, allenamenti e molto altro ancora.

+ Gestire gli allenamenti, personalizzare le impostazioni predefinite e diagnosticare i problemi.
+ Sincronizzare i dati degli allenamenti al chiuso con I'account Garmin Connect.

+ Aggiornare il software del trainer.

Pedalare con I'app Tacx Training
1 Dall'app store sullo smartphone o tablet, installare e aprire I'app Tacx Training.

2 Attenersi alle istruzioni riportate nell'app per completare il processo di associazione e
configurazione.

3 Selezionare un allenamento o un percorso.
4 Iniziare a pedalare.

Il display e le ventole si accendono. Il LED per il pavimento & blu.
5 Seguire le istruzioni visualizzate sullo schermo.

Info sul dispositivo

Cura e conservazione del dispositivo

Per avvisi sul prodotto e altre informazioni importanti, consultare la guida inclusa nella confezione del
dispositivo.

+Scollegare il trainer quando non & in uso.

+ Dopo ogni uso, pulire il disco di alluminio sul lato sinistro del trainer con un panno umido e
asciugarlo accuratamente.

« Pulire il sellino, il manubrio e i pedali con un panno e una soluzione detergente delicata.
+ Pulire il trainer prima di riporlo.
+ Utilizzare le piccole ruote sul retro del trainer Tacx NEO Bike Plus per spostarlo.

NOTA: stabilizzare e livellare il trainer dopo averlo spostato.

72 Manuale di avvio rapido



Caratteristiche tecniche

. . Utilizzare il cavo di alimentazione da 48 V cc e 90 Watt incluso.
Alimentazione

100-240V
Intervallo temperatura di esercizio Da0°a40°C(da32°a104°F)
Frequenza wireless 2,4 GHz a 0 dBm massimo
Peso massimo 120 kg (265 libbre)

Manuale Utente
Andare al sito www.garmin.com/manuals/NEOBikePlus.

Tacx” NEO Bike Plus
Schnellstartanleitung

Vor der Montage
- AwMNNe

Lesen Sie alle Produktwarnungen und sonstigen wichtigen Informationen der Anleitung "Wichtige
Sicherheits- und Produktinformationen”, die dem Produkt beiliegt.

GroBe und Freiraum

Bedenken Sie bei der Suche nach einem geeigneten Standort fiir den Tacx NEO Bike Plus Trainer die
maximalen MaRe. Die MaRe des Tacx NEO Bike Plus Trainers sind mit und ohne Geblase angegeben.

Tacx empfiehlt, auf allen Seiten des Trainers einen Freiraum von mindestens 60 cm (24 Zoll) zu lassen.

Schnellstartanleitung 73



74

Schnellstartanleitung



Haltung beim Radfahren

HINWEIS: Die Haltung beim Radfahren ist bei jedem Radfahrer anders und es konnen mehrere
Anpassungen erforderlich sein. Pedale und Tablets sind nicht im Lieferumfang des Tacx NEO Bike
Plus Trainers enthalten und konnen sich auf die Haltung beim Radfahren auswirken.

Im Bild sind Richtlinien fiir eine richtige Haltung beim Radfahren mit dem Tacx NEO Bike Plus Trainer
angegeben.

Die Ellbogen sollten leicht gebeugt sein und Sie sollten die Umwerfer und Bremsen ohne Probleme
erreichen konnen. Am unteren Punkt der Pedalumdrehung sollte das Knie leicht gebeugt sein.

Schnellstartanleitung 75



Anpassen der Geometrie des Trainers

Bedenken Sie vor der Montage des Tacx NEO Bike Plus Trainers, dass an Sattel und Lenker ab Werk
Stellschrauben eingesetzt sind, die mit einem Innensechskantschliissel angepasst und angezogen
werden konnen. Zum Installieren der 4 Griffe entsprechend dieses Handbuchs miissen Sie die

4 Stellschrauben mit einem Innensechskantschliissel entfernen.

HINWEIS: Falls der Trainer von mehreren Fahrern genutzt wird, empfiehlt Tacx, die Griffe zu

montieren, um eine einfache Anpassung zu ermdglichen. Die Griffe befinden Sie im Montagekit mit

den Schrauben und Unterlegscheiben. Wenn Sie den Trainer als einziger nutzen werde und keine
Anpassungen fiir Geometrie oder Haltung vornehmen miissen, konnen Sie die Stellschrauben und einen
Innensechskantschliissel verwenden.

+ Steigen Sie vom Trainer, bevor Sie den Sattel oder den Lenker anpassen.
+ Passen Sie die Geometrie des Trainers so an, dass sie lhrem Rennrad entspricht.
TIPP: Anweisungen zum Ausmessen des Rennrads finden Sie im Benutzerhandbuch.

+ Wenn Sie den Sattel um mehr als 1 cm anpassen, iiberpriifen Sie wieder die Sattelhohe und die
Entfernung des Lenkers.

« Uberschreiten Sie nicht den maximalen Bereich fiir Sattel oder Lenker.
+ Wenn Sie die Pedale oder den Sattel verandern, {iberpriifen Sie wieder die Geometrie des Trainers.

Nachdem Sie die Griffe angezogen haben, achten Sie darauf, dass sie parallel zum Rahmen oder zur
Schiene ausgerichtet sind. Ziehen Sie den Griff heraus und drehen Sie ihn.

76 Schnellstartanleitung



Anweisungen fiir die Montage des Tacx NEO Bike Plus

Reihenfolge bei der Montage

(® Beine des Trainers: Seite 78

® Pedale: Seite 79

(© Flaschenhalter: Seite 80

(D Sattel: Seite 81

(® Lenker mit Display: Seite 83

(F) Geblase mit Tablet-Halterung: Seite 84
© Alternative Tablet-Befestigung: Seite 85
(© Tablet: Seite 85

() Netzkabel: Seite 87

Montagekit

HINWEIS: Das Montagekit enthalt Handbiicher, Bolzen, Unterlegscheiben, Werkzeuge und
andere Teile, die fiir die einzelnen Montageschritte erforderlich sind.

Schnellstartanleitung 77



Montieren der Beine am Trainer

Fiir diesen Schritt bendtigen Sie das Montagekit . Fiir die Montage des Tacx NEO Bike Plus
Trainers sind mindestens zwei Personen erforderlich. Seien Sie beim Anheben des Trainers
vorsichtig.

1 Setzen Sie den Trainer auf den Boden und kippen Sie ihn nach hinten, um die Vorderbeine
zu montieren .

2 Offnen Sie das Montagekit .

3 Verwenden Sie fiir die Montage der Vorderbeine den M10 x 90 mm-Bolzen @, den M10 x 130 mm-
Bolzen ®), die 10-mm-Unterlegscheiben @ und den 8-mm-Innensechskantschliissel.

4 Kippen Sie den Trainer nach vorne, um die Hinterbeine zu montieren ®.

78 Schnellstartanleitung



5 Verwenden Sie fiir die Montage der Hinterbeine den M10 x 65 mm-Bolzen ®, die 10-mm-
Unterlegscheiben @ und den 8-mm-Innensechskantschliissel.

6 Drehen Sie die Knopfe (® an den Vorderbeinen, um den Trainer zu stabilisieren und zu nivellieren
(optional).

Montieren der Pedale
Die Pedale sind nicht im Lieferumfang des Tacx NEO Bike Plus Trainers enthalten. Speziell fiir
Ihre Pedale geltende Installationsanweisungen finden Sie in den Anweisungen des Herstellers.
1 Montieren Sie zundchst das rechte Pedal.
2 Tragen Sie eine diinne Schicht Schmiermittel auf das Gewinde der Pedalachse auf.

3 Fiihren Sie die Pedalachse in die Tretkurbel ein.

Es gibt fiinf Optionen fiir die Kurbellange (mm). Verwenden Sie fiir beide Pedale dieselbe
Kurbellange.

Schnellstartanleitung 79



4 Ziehen Sie die Achse entsprechend den Anweisungen aus dem Lieferumfang des Pedals an.
5 Wiederholen Sie die Schritte 2 bis 5, um das linke Pedal zu montieren.
HINWEIS: Die Achse des linken Pedals hat ein Linksgewinde.

Anbringen des Flaschenhalters

Sie konnen den optionalen Flaschenhalter (StandardgroRe) am Trainer anbringen. Der
Flaschenhalter ist in der Geschenkbox enthalten. Die Schrauben sind bereits am Rahmen
angebracht.

80 Schnellstartanleitung



1 Offnen Sie das Montagekit ..

2 Verwenden Sie die 2 Schrauben @ und den 4-mm-Innensechskantschliissel, um den Flaschenhalter
anzubringen @.

Montieren des Sattels

Sehen Sie sich vor der Montage des Sattels die Abschnitte zu Haltung (Seite 75) und Geometrie
(Seite 76) an.

1 0Offnen Sie das Montagekit *A,.
2 Entfernen Sie mit dem 6-mm-Innensechskantschliissel die Stellschraube.

3 Setzen Sie die Kappe @ auf die Sattelschiene @.

Schnellstartanleitung 81



4 Schieben Sie den Sattel ® auf die Sattelschiene.
5 Passen Sie den Sattel-Setback an und ziehen Sie den M12 x 25-Griff @ fest.
Die maximale Setback-Distanz betragt 15 cm.

6 Entfernen Sie mit dem 8-mm-Innensechskantschliissel die Schraube von der Sattelstiitze.
7 Passen Sie die Sattelhhe an und ziehen Sie den M16 x 22-Griff ® fest.

82 Schnellstartanleitung



Die maximale Sattelhdhe betragt 26 cm.

8 Passen Sie bei Bedarf mit dem 5-mm-Innensechskantschliissel den Bolzen fiir den Winkel des
Sattels ® an.

Montieren des Lenkers

Sehen Sie sich vor der Montage des Lenkers die Abschnitte zu Haltung (Seite 75) und
Geometrie (Seite 76) an.

1 Offnen Sie das Montagekit ..
2 Entfernen Sie mit dem 6-mm-Innensechskantschliissel die Stellschraube.
3 Setzen Sie die Kappe @ auf die Lenkerschiene @.

4 Schieben Sie den Lenker auf die Lenkerschiene.
5 Passen Sie die Entfernung des Lenkers an und ziehen Sie den M12 x 25-Griff 3 fest.
Die maximale Lenkerdistanz betrdagt 15 cm.
6 Entfernen Sie mit dem 8-mm-Innensechskantschliissel die Schraube von der Lenkerstiitze.

Schnellstartanleitung 83



7 Passen Sie die Lenkerhohe an und ziehen Sie den
M16 x 22-Griff @ fest.

Die maximale Lenkerhdhe betragt 26 cm.

8 Folgen Sie bei Bedarf diesen Schritten, um den
Winkel des Lenkers anzupassen.

9 Entfernen Sie mit dem Torx 20-
Schraubenschliissel die Lenkerabdeckung ®.

10 Losen Sie mit dem 5-mm-
Innensechskantschliissel die 4 Schrauben.

11 Passen Sie den Winkel des Lenkers an.
12 Ziehen Sie die 4 Schrauben an.

13 Setzen Sie die Lenkerabdeckung wieder auf und
befestigen Sie sie.

Montieren des Geblases mit Tablet-Halterung
Die Tablet-Halterung befindet sich zwischen
den Gebldsen (Seite 85).
1 Richten Sie das Geblase @ auf die
Riickseite des Displays aus.

TIPP: Evtl. miissen Sie die Kabel des Geblases zur Seite schieben.

2 A, Montieren Sie das Gebldse mit den M4 x 10-Bolzen @ und dem Torx-20-Schraubenschliissel.

3 Verbinden Sie das Displaykabel @ und die Kabel fiir das Gebldse @ mit den Anschliissen ®.

84

Schnellstartanleitung



4 Passen Sie den Winkel der Gebldse mit den Kndpfen ® an.
5 9 Legen Sie die Gummimatte @ in den Einsatz.

Befestigen des Tablets am Trainer

Lesen Sie vor der ersten Tour alle Anweisungen und befestigen Sie das Tablet am Trainer. Garmin
ist nicht fiir Schaden am Tablet verantwortlich, die durch eine falsche Montage des Tablet-Halters
verursacht werden.

Der Clip ist fiir die meisten Tablets in StandardgroRe geeignet. Wenn sich das Tablet in
@ einer dicken Hiille befindet, konnen Sie die Hiille abnehmen, bevor Sie das Tablet am Trainer

Schnellstartanleitung 85



anbringen. Das Montagekit enthélt eine separate Tablet-Halterung, falls Sie das Geblase nicht
montieren. Weitere Informationen finden Sie im Benutzerhandbuch.

1 (\@Setzen Sie den Gummigurt @ in den Clip ein

2 Setzen Sie den Gummigurt auf der Riickseite der

Halterung ein ®.

86 Schnellstartanleitung



3 Positionieren Sie das Tablet auf dem Trainer und befestigen Sie es mit dem Clip.
4 Verbinden Sie das Tablet-Kabel mit einem USB-Anschluss @).

TIPP: Der rechte USB-Anschluss ® dient zum Laden mit hoher Leistung (12,5 W). Der linke USB-
Anschluss dient zum Laden mit niedriger Leistung (2,5 W).

Verbinden des Netzkabels

/\ ACHTUNG
Netzkabel und -adapter sind im Montagekit %\ enthalten. Verwenden Sie fiir den Tacx NEO Bike Plus
Trainer kein Netzkabel bzw. keinen Netzadapter eines Drittanbieters, da dies zu Personenschéden oder
zu Schaden am Trainer fiihren kann.

Sie konnen den Tacx NEO Bike Plus Trainer mit oder ohne Stromversorgung verwenden.
Fiir einige Trainerfunktionen ist eine Stromversorgung erforderlich, z. B. fiir die Downhill-
Unterstiitzung.

1 Verbinden Sie den Netzadapter @ mit dem Anschluss @.

2 Verbinden Sie das Netzkabel mit dem Netzadapter.
3 SchlieBen Sie das Netzkabel an eine Steckdose an.
4 Drehen Sie die Kurbel.
Das Display und das Gebldse schalten sich ein. Die Stand-LED leuchtet blau.

Training

Displaydaten

Das Display schaltet sich ein, sobald Sie in die Pedale treten. Die Displaydaten variieren abhangig
davon, ob eine Verbindung mit der Tacx Training App, einer Drittanbieter-App oder optionalen
Funksensoren besteht.

Schnellstartanleitung 87



Zeigt den Status der ANT+ oder Bluetooth Verbindung an, u. a. Smartphone oder optionale Funksensoren.

Zeigt die aktuelle Geschwindigkeit in Kilometern pro Stunde oder Meilen pro Stunde an.

Zeigt die aktuelle Herzfrequenz in Schldgen pro Minute (bpm) an. Sie benétigen einen verbundenen ANT+
Herzfrequenzsensor.

Zeigt den aktuellen vorderen Gang an (standardméRig der linke Umwerfer).

Zeigt den aktuellen hinteren Gang an (standardmaRig der rechte Umwerfer).

Zeigt eine Fehlermeldung oder ein verfiighares Software-Update fiir den Trainer an. Sie erhalten weitere
Informationen, wenn Sie eine Verbindung mit der Tacx Training App herstellen oder im Benutzerhandbuch
nachsehen.

Zeigt die aktuelle Leistungsabgabe in Watt an.

Zeigt die aktuelle Trittfrequenz in Umdrehungen pro Minute (1/min) an.

Zeigt den manuellen Trainingsmodus (Seite 90) sowie zusétzliche Daten an.

©@e@Q ® @6 @ 00

Eine Fahrradtour machen

Ihre erste Tour auf dem Tacx NEO Bike Plus Trainer sollte eine kurze, manuelle Trainingstour sein. Sie
sollten sich mit den grundlegenden Funktionen vertraut machen und die Steuerungen und Einstellungen
kennenlernen.

1 Treten Sie in die Pedale.
Das Display und das Gebldse schalten sich ein. Die Stand-LED leuchtet blau.
2 Verwenden Sie die Umwerfer, um Kettenblatter und Ritzel zu wechseln.

88 Schnellstartanleitung



+ Driicken Sie @, um beim Kettenblatt einen Gang nach oben zu schalten.
+  Driicken Sie @, um beim Kettenblatt einen Gang nach unten zu schalten.
«  Driicken Sie ®), um beim Ritzel einen Gang nach oben zu schalten.
+ Driicken Sie @), um beim Ritzel einen Gang nach unten zu schalten.

Die Liste umfasst die Standardfunktionen des Umwerfers. Sie kdnnen die Umwerfer anpassen, damit
Sie wie Campagnolo , Shimano oder SRAM Umwerfer funktionieren. Weitere Informationen finden Sie
in der Tacx Training App.

3 Halten Sie beide Steuerungstasten gedriickt, um einen manuellen Trainingsmodus

auszuwdhlen (Seite 90). —

4 Driicken Sie eine der Tasten, um einen Modus auszuwahlen.

Das Symbol fiir den aktiven Modus blinkt 1 Sekunde lang, um die Auswahl zu bestatigen.
5 Wahlen Sie wahrend der Tour eine Option:

+ Driicken Sie ®, um Neigung, Wert oder Widerstand zu erhdhen.

+ Driicken Sie ®, um Neigung, Wert oder Widerstand zu reduzieren.
6 Ziehen Sie bei Bedarf die Bremsen, um langsam anzuhalten.

Schnellstartanleitung 89



Trainingsmodi

Wenn Sie ein manuelles Training auf dem Tacx NEO Bike Plus Trainer absolvieren, kdnnen Sie einen
Trainingsmodus wahlen. Trainingsmodi sind nicht verfiigbar, wenn eine Verbindung mit der Tacx
Training App oder einer anderen Drittanbieter-App besteht.

Symbol | Modus Beschreibung

Das Training basiert auf einer festen Neigung, damit Sie Gefalle und Berge simulieren
AN Hang konnen. Richten Sie mit den Steuerungstasten die Neigung ein und d@ndern Sie mit den
Umwerfern den Gang.

Das Training basiert auf einem festen Leistungsabgabewert, damit Sie mit einem kontrol-
4 Leistung lierten und konstanten Anstrengungsgrad fahren konnen. Richten Sie den Wert mit den
Steuerungstasten ein.

Das Training basiert auf 20 moglichen Widerstandsstufen, damit Sie ohne bestimmtes Ziel
Lol Widerstand trainieren konnen, z. B. bei einem Spinning-Kurs. Andern Sie die Widerstandsstufe mit den
Steuerungstasten.

Tacx Training App

Sie kdnnen die Tacx Training App auf ein kompatibles Smartphone, Tablet oder auf einen kompatiblen
Computer herunterladen.

+ Fahren Sie auf aufregenden Strecken, ohne das Haus zu verlassen.

+ Erstellen Sie eigene Touren, Trainings und mehr.

+ Verwalten Sie das Training, passen Sie die Standardeinstellungen an und diagnostizieren Sie
Probleme.

+Synchronisieren Sie die Daten des Indoor-Trainings mit lhrem Garmin Connect Konto.
+ Aktualisieren Sie die Trainersoftware.

Touren mit der Tacx Training App

1 |Installieren Sie iiber den App-Shop des Smartphones oder Tablets die Tacx Training App und 6ffnen
Sie sie.

2 Folgen Sie den Anweisungen in der App, um die Kopplung und die Einrichtung abzuschlieRen.

3 Wabhlen Sie ein Training oder eine Strecke.

4 Treten Sie in die Pedale.
Das Display und das Gebldse schalten sich ein. Die Stand-LED leuchtet blau.

5 Folgen Sie den Anweisungen auf dem Display.

Gerateinformationen
Pflege und Lagerung des Gerits

Lesen Sie alle Produktwarnungen und sonstigen wichtigen Informationen der Anleitung "Wichtige
Sicherheits- und Produktinformationen”, die dem Produkt beiliegt.

+ Trennen Sie den Trainer von der Stromversorgung, wenn er nicht verwendet wird.

+ Reinigen Sie nach jeder Verwendung die Aluminiumscheibe auf der linken Seite des Trainers mit
einem feuchten Tuch und trocknen Sie sie vollstandig ab.

+ Reinigen Sie den Sattel, den Lenker und die Pedale mit einem Tuch und einer milden
Reinigungslosung.

+ Reinigen Sie den Trainer, bevor Sie ihn lagern.

+ Verwenden Sie die kleinen Rader hinten am Tacx NEO Bike Plus Trainer, um den Trainer zu bewegen.

90 Schnellstartanleitung



HINWEIS: Stabilisieren und nivellieren Sie den Trainer, wenn Sie ihn verschoben haben.

Technische Daten
Sltomuersorgung Verwgnden Sie das mitgelieferte Netzkabel mit 48 V Gleichspannung und 90 Watt.
100 bis 240 V
Betriebstemperaturbereich -0 °C bis 40 °C (32 °F bis 104 °F)
Funkfrequenz 2,4 GHz bei 0 dBm (maximal)
Maximales Gewicht 120 kg (265 Ib)
Benutzerhandbuch

Besuchen Sie www.garmin.com/manuals/NEOBikePlus.

bl
o

Tacx NEO Bike Plus
Guia de inicio rapido

Antes del montaje

Consulta la guia Informacién importante sobre el producto y tu seguridad que se incluye en la caja del
producto y en la que encontraras advertencias e informacién importante sobre el producto.

Dimensiones y espacio necesario
Ten en cuenta las dimensiones méaximas al buscar una ubicacion adecuada para el rodillo Tacx NEO
Bike Plus. Las dimensiones del rodillo Tacx NEO Bike Plus se muestran con y sin los ventiladores.

Tacx recomienda un espacio minimo de 60 cm (24 in) a cada lado del rodillo.

Guia de inicio rapido 91



!

92

Guia de inicio rapido



Postura de pedaleo

NOTA: la postura de pedaleo depende de cada persona y puede requerir varios ajustes. Los pedales y
las tablets no se incluyen con el rodillo Tacx NEO Bike Plus y pueden afectar a la postura de pedaleo.
La imagen indica cdmo mantener una postura de pedaleo correcta al usar el rodillo Tacx NEO Bike Plus.
Los codos deben estar ligeramente flexionados y debes poder llegar comodamente a los sistemas

de cambio y los frenos. En la parte inferior del recorrido del pedal, la rodilla debe estar ligeramente
flexionada.

Guia de inicio rapido 93



Ajustar la geometria del rodillo

Antes de montar el rodillo Tacx NEO Bike Plus, ten en cuenta que el sillin y el manillar tienen tornillos de
fijacién de fabrica que se pueden ajustar y apretar con una llave Allen. Para instalar las cuatro manijas
como se muestra en este manual, tienes que quitar los cuatro tornillos de fijacién con una llave Allen.

NOTA: si varias personas van a utilizar el rodillo, Tacx recomienda instalar las manijas para facilitar los
ajustes. Las manijas se encuentran en el kit de montaje junto con los tornillos y las arandelas. Si eres
la Unica persona que va a utilizar el rodillo y no necesitas ajustar la geometria ni la postura, puedes
utilizar los tornillos de fijacién y una llave Allen.

Baja del rodillo antes de ajustar el sillin o el manillar.
Empareja la geometria del rodillo con tu bicicleta de carretera.

SUGERENCIA: para obtener instrucciones sobre como medir tu bicicleta de carretera, consulta el
manual del usuario.

Si ajustas el sillin mds de 1 cm, comprueba de nuevo la altura del sillin y el alcance del manillar.
No superes la distancia maxima del sillin o del manillar.
Si cambias los pedales o el sillin, vuelve a comprobar la geometria del rodillo.

Después de apretar cada manija, alinéala para que quede paralelo a la estructura o al riel. Tira de la
manija hacia fuera y girala.

94

Guia de inicio rapido



Instrucciones de montaje de Tacx NEO Bike Plus

Orden de montaje

@ Patas del rodillo: pagina 96

® Pedales: pagina 97

(© Portabidon: pagina 98

® Sillin: pagina 99

(®) Manillar con pantalla: pagina 100

(P Ventiladores con soporte para tablet: pagina 101
© Soporte para tablet alternativo: pagina 103

(© Tablet: pgina 103

(H) Cable de alimentacion: pagina 104

Kit de montaje

NOTA: el kit de montaje incluye manuales, pernos, arandelas, herramientas y otras piezas
necesarias para cada tarea de montaje.

Guia de inicio rapido 95



Instalar las patas en el rodillo

Necesitas el kit de montaje *\ para esta tarea. Se necesitan al menos dos personas para
montar el rodillo Tacx NEO Bike Plus. Ten cuidado al levantar el rodillo.

1 Coloca el rodillo en el suelo e inclinalo hacia atrés para instalar las patas delanteras .

w

2 Abre el kit de montaje .

3 Utiliza el perno M10 x 90 mm @), el perno M10 x 130 mm (), las arandelas de 10 mm @y la llave
Allen de 8 mm para instalar las patas delanteras.

4 Inclina el rodillo hacia delante para instalar las patas traseras (®.

5 Utiliza los pernos M10 x 65 mm (®), las arandelas de 10 mm @y la llave Allen de 8 mm para instalar
las patas traseras.

6 Gira las ruedas (® de las patas delanteras para estabilizar y nivelar el rodillo (opcional).

96 Guia de inicio rapido



Instalar los pedales

Los pedales no se incluyen con el rodillo Tacx NEO Bike Plus. Para obtener instrucciones de
instalacion especificas para tus pedales, consulta las instrucciones del fabricante.

1 Instala primero el pedal derecho.
2 Aplica una fina capa de grasa en las roscas del eje del pedal.

3 Introduce el eje en la biela. —

Hay cinco opciones de longitud de las bielas (mm). Utiliza bielas de la misma longitud para ambos
pedales.

Guia de inicio rapido 97



4 Aprieta el eje de acuerdo con las instrucciones proporcionadas con el pedal.
5 Repite los pasos 2 a 5 para instalar el pedal izquierdo.
NOTA: el eje del pedal izquierdo tiene una rosca a izquierdas (inversa).

Colocar el portabidon

Puedes colocar el portabiddn de tamafio estandar opcional en el rodillo. El portabidon esté en
la caja de obsequios. Los tornillos estan preinstalados en la estructura.

1 Abre el kit de montaje A\.
2 Utiliza los 2 tornillos M y la llave Allen de 4 mm para fijar el portabidén @.

98 Guia de inicio rapido



Instalar el sillin

Antes de instalar el sillin, consulta los temas sobre la postura (pagina 93) y la geometria
@ (pédgina 94).

1 Abre el kit de montaje A\,
2 Utiliza una llave Allen de 6 mm para retirar el tornillo de fijacion.

3 Coloca latapa @ en el riel del sillin @.

4 Desliza el sillin ® por el riel.
5 Ajusta la posicién del sillin y aprieta la manija M12 x 25 @.
La distancia maxima del sillin es de 15 cm.

Guia de inicio rapido 99



!

6 Utiliza la llave Allen de 8 mm para retirar el tornillo de fijacién de la tija.
7 Ajusta la altura del sillin y aprieta la manija M16 x 22 ®.
La altura maxima del sillin es de 26 cm.
8 Sies necesario, utiliza la llave Allen de 5 mm para ajustar el perno de inclinacién del sillin ®.

Instalar el manillar
Antes de instalar el manillar, consulta los temas sobre la postura (pagina 93) y la geometria
@ (pagina 94).
1 Abre el kit de montaje ..
2 Utiliza una llave Allen de 6 mm para retirar el tornillo de fijacion.
3 Coloca latapa @ en el riel del manillar @.

100 Guia de inicio rapido



4 Desliza el manillar por el riel del manillar.

5 Ajusta el alcance del manillar y aprieta la manija M12 x 25 ®.

La distancia maxima del manillar es de 15 cm.

6 Utiliza la llave Allen de 8 mm para retirar el tornillo de fijacion de la barra del manillar.

7 Ajusta la altura del manillar y aprieta la manija
M16 x 22 @.

La altura méxima del manillar es de 26 cm.

8 Sies necesario, sigue estos pasos para ajustar el
angulo del manillar.

9 Utiliza la llave Torx 20 para retirar la cubierta del
manillar ®.

10 Usa la llave Allen de 5 mm para aflojar los cuatro
tornillos.

11 Ajusta el angulo del manillar.
12 Aprieta los cuatro tornillos.
13 Sustituye y fija la cubierta del manillar.

Instalar los ventiladores con soporte para tablet
El soporte para tablet se encuentra entre
los ventiladores (pagina 103).

1 Alinea los ventiladores @ con la parte
trasera de la pantalla.

Guia de inicio rapido

101




SUGERENCIA: es posible que tengas que apartar los cables del ventilador.
2 A Utiliza los pernos M4 x 10 @y la llave Torx 20 para instalar los ventiladores.

w

3 Conecta el cable de la pantalla @y los cables del ventilador @ a los puertos ®.

4 Utiliza las ruedas ® para ajustar el ngulo de los ventiladores.
5 % Coloca la alfombrilla de goma @ en la bandeja.

102 Guia de inicio rapido



Sujetar una tablet en el rodillo

Antes del primer recorrido, lee todas las instrucciones y fija bien la tablet al rodillo. Garmin no se hace
responsable de los dafios que sufra la tablet debido a un montaje incorrecto del soporte para tablet.

El clip se adapta a la mayoria de tablets de tamafio estandar. Si la tablet tiene una funda
gruesa, puedes retirarla antes de conectar la tablet al rodillo. El kit de montaje incluye un
soporte para tablet independiente por si decides no instalar los ventiladores. Para obtener mas
informacién, consulta el manual del usuario.

1 % Conecta la correa de goma @ al clip @.

2 Conecta la correa de goma a la parte trasera del
soporte @.

Guia de inicio rapido 103




3 Coloca la tablet en el rodillo y fijala con el clip.
4 Conecta el cable de la tablet a un puerto USB @.

SUGERENCIA: el puerto USB derecho (® sirve para una carga de alta potencia (12,5 W). El puerto
USB izquierdo sirve para una carga de baja potencia (2,5 W).

Conectar el cable de alimentacion

/\ ATENCION

El cable de alimentacion y el adaptador se encuentran en el kit de montaje *\.. No intentes utilizar
un cable de alimentacién o un adaptador de otro fabricante con el rodillo Tacx NEO Bike Plus porque
podria ocasionar lesiones personales o dafios al rodillo.

rodillo requieren alimentacién, como la asistencia en pendientes.

Puedes usar el rodillo Tacx NEO Bike Plus con y sin alimentacién. Algunas de las funciones del
@ 1 Enchufa el cable de alimentacién @ en el puerto @.

104 Guia de inicio rapido



2 Conecta el cable de alimentacion al adaptador de alimentacion.
3 Enchufa el cable de alimentacién en una toma de corriente estandar.
4 Gira la biela.
La pantallay los ventiladores se encienden. EI LED de la base se ilumina en azul.

Entrenamiento

Datos en pantalla

La pantalla se enciende cuando empiezas a pedalear. Los datos que aparecen en pantalla varian si
estds conectado a la aplicacion Tacx Training, a una aplicacién de terceros o a sensores inaldmbricos
opcionales.

Guia de inicio rapido 105




Muestra el estado de conexion de ANT+ o Bluetooth, incluido el de tu smartphone o el del sensor inaldmbrico
opcional.

Muestra la velocidad actual en kilémetros por hora o millas por hora.

Muestra tu frecuencia cardiaca actual en pulsaciones por minuto (ppm). Debes tener un monitor de
frecuencia cardiaca ANT+ conectado.

Muestra la marcha delantera actual (de forma predeterminada, el sistema de cambio izquierdo).
Muestra la marcha trasera actual (de forma predeterminada, el sistema de cambio derecho).

Muestra un mensaje de error o una actualizacion del software del rodillo disponible. Para obtener mas
informacion, conéctate a la aplicacién Tacx Training o consulta el manual del usuario.

Muestra la salida de potencia actual en vatios.

Muestra la cadencia actual en revoluciones por minuto (rpm).

©@e@Q0 ® @A ® ® O

Muestra el modo de entreno manual (pagina 108) y datos adicionales.

Realizar un recorrido

Tu primer recorrido en el rodillo Tacx NEO Bike Plus debe ser un breve recorrido de entreno manual.
Tienes que aprender a utilizar las funciones basicas y sentirte comodo con los controles y la
configuracion.

1 Comienza a pedalear.
La pantalla y los ventiladores se encienden. EI LED de |a base se ilumina en azul.
2 Utiliza los sistemas de cambio para cambiar las marchas delanteras y traseras:

106 Guia de inicio rapido



+ Pulsa @ para subir la marcha delantera.
+ Pulsa @ para bajar la marcha delantera.
+ Pulsa ® para subir la marcha trasera.
* Pulsa @ para bajar la marcha trasera.

En la lista se incluyen las funciones predeterminadas del sistema de cambio. Puedes personalizar
los sistemas de cambio para que actten como sistemas de cambio Campagnolo , Shimano o SRAM.
Para obtener mds informacidn, consulta la aplicacién Tacx Training.

3 Mantén pulsados los dos botones de control para seleccionar un modo de entreno manual

(pagina 108). i

4 Pulsa cualquier boton para seleccionar un modo.

El icono de modo activo parpadea durante 1 segundo para confirmar la seleccion.
5 Durante el recorrido, selecciona una opcion:

+ Pulsa ® para aumentar la inclinacion, el valor o la resistencia.

+  Pulsa ® para reducir la inclinacién, el valor o |a resistencia.
6 Sies necesario, aprieta los frenos para detenerte lentamente.

Guia de inicio rapido 107



ES

Modos de entreno

Puedes elegir un modo de entreno cuando estés realizando una sesion de entrenamiento manual en
tu rodillo Tacx NEO Bike Plus. Los modos de entreno no estan disponibles si te has conectado a la
aplicacion Tacx Training o a otra aplicacion de terceros.

Simbolo | Modo Descripcion

El entreno se basa en una inclinacion fija para que puedas simular pendientes y cuestas.
AN Pendiente  Puedes utilizar los botones de control para ajustar la inclinacion y utilizar los sistemas de
cambio para cambiar de marcha.

El entreno se basa en un valor de potencia fijo para que puedas pedalear a un nivel de
4 Potencia esfuerzo constante y controlado. Puedes utilizar los botones de control para ajustar el
valor.

El entreno se basa en 20 niveles de resistencia posibles para que puedas pedalear sin un
Lol Resistencia objetivo especifico, como una clase de spinning. Puedes utilizar los botones de control
para cambiar el nivel de resistencia.

Aplicacion Tacx Training
Puedes descargar la aplicacion Tacx Training en tu smartphone, tablet u ordenador compatible.
+ Recorre trayectos emocionantes sin salir de casa.

+ Crea tus propias rutas, sesiones de entrenamiento y mucho mds.

+ Gestiona el entreno, personaliza la configuracion predeterminada y diagnostica problemas.
+ Sincroniza tus datos de entrenamiento en interiores con tu cuenta de Garmin Connect.

+ Actualiza tu software de entrenamiento.

Pedalear con la aplicacion Tacx Training
1 Desde la tienda de aplicaciones de tu smartphone o tablet, instala y abre la aplicacion Tacx Training.
2 Sigue las instrucciones de la aplicacién para completar el proceso de vinculacién y configuracion.
3 Selecciona una sesion de entrenamiento o un trayecto.
4 Comienza a pedalear.
La pantallay los ventiladores se encienden. EI LED de la base se ilumina en azul.
5 Sigue las instrucciones que se muestran en la pantalla.

Informacion del dispositivo

Cuidar y almacenar el dispositivo

Consulta la guia Informacidn importante sobre el producto y tu seguridad que se incluye en la caja del
producto y en la que encontraras advertencias e informacion importante sobre el producto.

+ Desenchufa el rodillo cuando no lo uses.

+ Después de cada uso, limpia el disco de aluminio del lado izquierdo del rodillo con un pafio himedo
y sécalo bien.

+ Limpia el sillin, el manillar y los pedales con un pafio y una solucion de limpieza suave.
+ Limpia el rodillo antes de guardarlo.
+ Usa las ruedas de la parte trasera del rodillo Tacx NEO Bike Plus para moverlo.

NOTA: debes estabilizar y nivelar el rodillo después de moverlo.

108 Guia de inicio rapido



Especificaciones

Utiliza el cable de alimentacion de 48 V de CC y 90 vatios incluido.
100-240V

Rango de temperatura de funcionamiento  De 0 °C a 40 °C (de 32 °F a 104 °F)

Fuente de alimentacién

Frecuencia inaldmbrica 2,4 GHz a 0 dBm méaximo

Peso maximo 120 kg (265 Ib)

Obtener el manual del usuario
Visita www.garmin.com/manuals/NEOBikePlus.

Tacx’ NEO Bike Plus .

Manual de inicio rapido

Antes da montagem
-~ AnamNgp0o

Consulte o guia Informagdes importantes sobre seguranga e sobre o produto na caixa do produto para

obter mais detalhes sobre avisos e outras informagdes importantes. —

Dimensdes e folgas

Ao encontrar um local adequado para o rolo de treinamento Tacx NEO Bike Plus , considere as
dimensdes maximas. As dimensdes do rolo de treinamento Tacx NEO Bike Plus sdo mostradas com e
sem as ventoinhas.

A Tacx recomenda uma folga minima de 60 cm (24 pol.) em todos os lados do rolo de treinamento.

Manual de inicio rapido 109



110

Manual de inicio rapido



Postura de ciclismo

OBSERVAGAO: a postura de ciclismo é exclusiva para cada ciclista e pode exigir vérios ajustes. Pedais
e tablets ndo estéo incluidos no rolo de treinamento Tacx NEO Bike Plus e podem afetar a sua postura
de ciclismo.

Aimagem contém diretrizes para a postura de ciclismo correta ao usar o rolo de treinamento Tacx NEO
Bike Plus .

Os cotovelos devem estar levemente dobrados, e vocé deve conseguir alcangar os comutadores e 0s
freios confortavelmente. Na parte inferior do impulso do pedal, o joelho deve estar levemente dobrado.

Manual de inicio rapido 111



PT

Ajuste da geometria do rolo de treinamento

Antes de montar o rolo de treinamento Tacx NEO Bike Plus, considere que o selim e o guiddo tém
parafusos de ajuste instalados de fabrica que podem ser ajustados e apertados usando uma chave
sextavada. Para instalar os 4 manipulos, como mostrado neste manual, vocé deve remover os 4
parafusos de ajuste usando uma chave sextavada.

OBSERVAGAO: se vérios ciclistas usarem o rolo de treinamento, a Tacx recomenda instalar os
manipulos para facilitar os ajustes. Os manipulos sdo embalados no kit de montagem com os
parafusos e arruelas. Se vocé for o Gnico ciclista que usard o rolo de treinamento e ndo precisar
de ajustes de geometria ou postura, podera usar os parafusos de ajuste e uma chave sextavada.

+ Saia do rolo de treinamento antes de ajustar o selim ou o guid&o.
+ Combine a geometria do rolo de treinamento com a da sua bicicleta de estrada.

DICA: para obter instrugdes sobre como medir sua bicicleta de estrada, consulte o manual do
proprietdrio.

+ Se ajustar o selim em mais de 1 cm, verifique novamente a altura do selim e o alcance do guidé&o.
+ Nao exceda o alcance méaximo do selim ou do guidao.
+ Sevocé trocar os pedais ou o selim, verifique a geometria do rolo de treinamento novamente.

Depois de apertar cada manipulo, alinhe o manipulo para que fique paralelo ao quadro ou ao trilho.
Puxe e gire o manipulo.

112 Manual de inicio rapido



Intrugdes de montagem doTacx NEO Bike Plus

Ordem de montagem

® Pernas do rolo de treinamento: pagina 114

® Pedais: pagina 115

(© Compartimento para garrafa: pagina 116

© Selim: pagina 117

(E) Guidao com visor: pagina 119

(F) Ventoinhas com suporte para tablet: pagina 120
© Suporte de tablet alternativo: pagina 121

(© Tablet: pagina 121

() Cabo de alimentagdo: pagina 123

Kit de montagem

OBSERVAcl\Oz o kit de montagem contém manuais, parafusos, arruelas, ferramentas e
outras pegas necessdrias para cada tarefa de montagem.

Manual de inicio rapido 113



Instalando as pernas do rolo de treinamento

Vocé deve ter o kit de montagem *\ para esta tarefa. Vocé precisa de pelo menos duas
pessoas para montar o rolo de treinamento Tacx NEO Bike Plus . Tenha cuidado ao levantar o
rolo de treinamento.

1 Coloque o rolo de treinamento no chéo e incline-o para tras para instalar as pernas
dianteiras .

2 Abra o kit de montagem .

3 Use o parafuso M10 x 90 mm @), o parafuso M10 x 130 mm ®), as arruelas de 10 mm @, e a chave
sextavada de 8 mm para instalar as pernas dianteiras.

4 Incline o rolo de treinamento para frente para instalar as pernas traseiras ®.

114 Manual de inicio rapido



5 Use os parafusos M10 x 65 mm ®), as arruelas de 10 mm @, e a chave sextavada de 8 mm para
instalar as pernas traseiras.

6 Gire os botdes (® nas pernas dianteiras para estabilizar e nivelar o rolo de treinamento (opcional).

o

Instalando seus pedais
Os pedais ndo estdo incluidos no rolo de treinamento Tacx NEO Bike Plus . Para obter
instrugdes de instalagdo especificas para seus pedais, consulte as instrugdes do fabricante.
1 Instale o pedal direito primeiramente.
2 Aplique uma fina camada de graxa nas roscas do eixo do pedal.

3 Insira o eixo na pedivela.

Ha cinco opgdes de extensdo da pedivela (mm). Use a mesma extenséo de pedivela para ambos os
pedais.

Manual de inicio rapido 115



4 Aperte o eixo de acordo com as instrugdes fornecidas com o pedal.
5 Repita as etapas 2 a 5 para instalar o pedal esquerdo.
OBSERVAGAO: o eixo do pedal esquerdo apresenta uma rosca no lado esquerdo (reversa).

Instalagdo do compartimento para garrafa

Vocé pode fixar o compartimento para garrafa opcional de tamanho padréo ao rolo de
treinamento. O compartimento para garrafa esta embalado na caixa de presente. Os parafusos
sdo pré-instalados na estrutura.

116 Manual de inicio rapido



1 Abra o kit de montagem A,
2 Use os 2 parafusos @ e a chave sextavada de 4 mm para fixar o compartimento para garrafa @.

Instalando o selim

Antes de instalar o selim, consulte os tépicos sobre postura (pagina 111) e geometria
(pagina 112).

1 Abra o kit de montagem .. —

2 Utilize uma chave sextavada de 6 mm para remover o parafuso de ajuste.

3 Coloque a tampa @ no trilho do selim @.

Manual de inicio rapido 117



=
o

4 Deslize o selim @ sobre o trilho do selim.
5 Ajuste o recuo do selim e prenda o manipulo M12 x 25 @.
A distancia maxima do recuo é de 15 cm.

6 Use a chave sextavada de 8 mm para remover o parafuso de ajuste da haste do selim.
7 Ajuste a altura do selim e fixe o manipulo M16 x 22 ®.

118 Manual de inicio rapido



A altura méaxima do selim é de 26 cm.

8 Se necessario, use a chave sextavada de 5 mm para ajustar o parafuso do angulo do selim ®.

Instalando o guidao

Antes de instalar o guiddo, consulte os tdpicos sobre postura (pagina 111) e geometria
(pagina 112).

1 Abra o kit de montagem .
2 Utilize uma chave sextavada de 6 mm para remover o parafuso de ajuste.
3 Coloque a cobertura de protegdo D no trilho do guiddo @.

4 Deslize o guiddo sobre o trilho do guidao.
5 Ajuste o alcance do guidao e fixe o manipulo M12 x 25 ®).
A distancia maxima do guidédo é de 15 cm.
6 Use a chave sextavada de 8 mm para remover o parafuso de ajuste da haste do guidéo .

Manual de inicio rapido

119




7 Ajuste a altura do guidao e fixe o manipulo M16
x22 @.

A altura maxima do guiddo é de 26 cm.

8 Se necessario, siga estes passos para ajustar o
angulo do guidao.

9 Use achave Torx 20 para remover a capa do
guiddo ®.

10 Use a chave sextavada de 5 mm para soltar os 4
parafusos.

11 Ajuste o angulo do guidéao.
12 Aperte os 4 parafusos.
13 Recoloque e prenda a capa do guidéo.

Instalando as ventoinhas com suporte para tablet

- 0 suporte para tablet esta entre as
= ventoinhas (pdgina 121).
1 Alinhe as ventoinhas @ com a parte
traseira do visor.

DICA: talvez seja necessdrio tirar os
cabos da ventoinha do caminho.

2 A Use os parafusos M4 x 10 @ e a chave sextavada Torx 20 para instalar as ventoinhas.

3 Conecte o cabo do visor @ e os cabos da ventoinha @ as portas ®.

120 Manual de inicio rapido



4 Use os botdes ® parta ajustar o angulo das ventoinhas.
5 9 Coloque o tapete de borracha @ na bandeja.

Fixando seu tablet ao rolo de treinamento

AVISO

Antes da primeira pedalada, leia todas as instru¢des e prenda seu tablet ao rolo de treinamento. Garmin
nao é responsavel por danos causados ao tablet devido a montagem incorreta do suporte do tablet.

0 clipe se encaixa na maioria dos tablets de tamanho padrao. Se o seu tablet tiver uma capa
@ grossa ou félio, vocé podera remover a capa ou o fdlio antes de fixar o tablet ao rolo de

Manual de inicio rapido 121



treinamento. O kit de montagem inclui um suporte para tablet separado se vocé optar por ndo instalar
as ventoinhas. Para obter mais informagdes, consulte o0 manual do proprietario.

1 A Conecte a tira de borracha @ ao clipe @.

2 Conecte atira de borracha a parte traseira do
suporte ®.

122 Manual de inicio rapido



3 Posicione o tablet no rolo de treinamento e prenda-o com o clipe.
4 Conecte o cabo do tablet a uma porta USB @.

DICA: a porta USB direita ® é para carregamento de alta saida (12,5 W). A porta USB esquerda é
para carregamento de baixa saida (2,5 W).

Conectando o cabo de alimentagéo

/\ CUIDADO

0 cabo de alimentacéo e o adaptador estdo no kit de montagem ‘A.. Ndo tente usar um cabo de
alimentacao ou adaptador de terceiros com o rolo de treinamento Tacx NEO Bike Plus , pois isso pode
causar lesdo corporal ou danos ao rolo de treinamento.

recursos do rolo de treinamento exigem energia, incluindo assisténcia em descidas.

Vocé pode utilizar o rolo de treinamento Tacx NEO Bike Plus com ou sem energia. Alguns dos
@ 1 Conecte o adaptador de alimentagio @ na porta @.

o

2 Ligue o cabo de alimentagao ao adaptador de alimentagéo.
3 Conecte o cabo de alimentagdo a uma tomada padréo.
4 Gire a pedivela.

A tela e as ventoinhas sdo ligadas. O LED do chéo fica azul.

Treino
Dados do visor

0 visor é ligado assim que vocé comega a pedalar. Os dados do visor variam se vocé estiver conectado
ao app Tacx Training, a um app de terceiros ou a sensores sem fio opcionais.

Manual de inicio rapido 123



PT

Exibe o status da conexdo ANT+ ou Bluetooth, incluindo seu telefone ou sensor sem fio opcional.

Exibe sua velocidade atual em quildmetros por hora ou milhas por hora.

Exibe sua frequéncia cardiaca atual em batidas por minuto (bpm). Vocé deve ter um monitor de frequéncia
cardiaca ANT+ conectado.

Exibe a marcha dianteira atual (por padrdo, o comutador esquerdo).

Exibe a marcha traseira atual (por padréo, o comutador direito).

Exibe uma mensagem de erro ou uma atualizagao de software do rolo de treinamento disponivel. Para obter
mais informacgdes, conecte-se ao app Tacx Training ou consulte o manual do proprietario.

Exibe sua saida de poténcia atual em watts.

Exibe sua cadéncia atual em revolugdes por minuto (rpm).

©@e®@Q0 @ @A ® ® B

Exibe 0 modo de treinamento manual (pagina 126) e dados adicionais.

Comegando uma etapa de ciclismo

A primeira pedalada com o rolo de treinamento Tacx NEO Bike Plus deve ser uma pedalada breve
e manual. Vocé deve aprender a usar os recursos basicos e se familiarizar com os controles e as
configuragdes.

1 Comece a pedalar.
A tela e as ventoinhas s&o ligadas. O LED do chéo fica azul.
2 Use os comutadores para trocar as marchas dianteira e traseira:

124 Manual de inicio rapido



1d

+  Pressione @ para aumentar a marcha dianteira.
+  Pressione @ para reduzir a marcha dianteira.

+  Pressione @) para aumentar a marcha traseira.
+  Pressione @ para reduzir a marcha traseira.

A lista inclui as fungdes padrdo do comutador. Vocé pode personalizar os comutadores para que
se comportem como comutadores Campagnolo , Shimano, ou SRAM . Para obter mais informagdes,
consulte o app Tacx Training .

3 Mantenha ambos os botdes de controle pressionados para selecionar um modo de

treinamento manual (pagina 126). —

4 Pressione o botdo correspondente para selecionar um modo.

0 icone de modo ativo pisca por 1 segundo para confirmar sua escolha.
5 Durante sua pedalada, selecione uma opgéo:

+ Pressione ® para aumentar a inclinagéo, o valor ou a resisténcia.

+  Pressione ® para reduzir a inclinag#o, o valor ou a resisténcia.
6 Se necessario, aperte os freios para parar lentamente.

Manual de inicio rapido 125



PT

Modos de treinamento

Vocé pode escolher um modo de treinamento quando estiver fazendo um treino manual no seu rolo
de treinamento Tacx NEO Bike Plus . Os modos de treinamento nédo estdo disponiveis se vocé estiver
conectado ao app Tacx Training ou a outro app de terceiros.

Simbolo | Modo Descri¢ao

0 treinamento é baseado em uma inclinagao fixa para que vocé possa simular gradientes
AN Encosta e colinas. Vocé pode utilizar os botdes de controle para definir a inclinacao e utilizar os
comutadores para mudar de marcha.

0 treinamento é baseado em um valor fixo de saida de energia para que vocé possa
4 Liga/desliga pedalar em um nivel de esforgo controlado e constante. Vocé pode usar os botdes de
controle para definir o valor.

0 treinamento é baseado em 20 niveis de resisténcia possiveis para que vocé possa
Lol Resisténcia pedalar sem um alvo especifico, como em uma aula de spinning. Vocé pode usar os
botdes de controle para alterar o nivel de resisténcia.

Aplicativo Tacx Training
Vocé pode baixar o app Tacx Training no seu telefone, tablet ou computador compativel.
+ Faca percursos emocionantes sem sair de casa.

+Crie suas préprias pedaladas, treinos e muito mais.

+ Gerencie seu treinamento, personalize as configuragdes padréo e detecte falhas.
« Sincronize seus dados de treinamento interno com sua conta Garmin Connect.

+ Atualize o software do seu simulador.

Pedalando com o app Tacx Training
1 Usando a loja de apps do seu smartphone, instale e abra o app Tacx Training .
2 Siga as instrugOes no aplicativo para concluir o processo de emparelhamento e configuragao.
3 Selecione um treino ou percurso.
4 Comece a pedalar.
A tela e as ventoinhas sdo ligadas. O LED do chdo fica azul.
5 Siga as instrugoes na tela.

Informagoes sobre o dispositivo

Cuidados e armazenamento do dispositivo

Consulte o guia Informagdes importantes sobre seguranga e sobre o produto na caixa do produto para
obter mais detalhes sobre avisos e outras informagdes importantes.

+ Desconecte o simulador quando ele néo estiver em uso.

+  Apds cada uso, limpe o disco de aluminio no lado esquerdo do rolo de treinamento com um pano
Umido e seque-o completamente.

+ Limpe o selim, o guidédo e os pedais com um pano e uma solugéo de limpeza suave.
+ Limpe o simulador antes de armazené-lo.

+ Use as rodas pequenas na parte de trds do rolo de treinamento Tacx NEO Bike Plus para mover o
rolo de treinamento.

OBSERVAGAO: vocé deve estabilizar e nivelar o rolo de treinamento ap6s mové-lo.

126 Manual de inicio rapido



Especificagdes

. ~ Use o cabo de alimentagao de 48 VCC e 90 Watts incluido.
Fonte de alimentagédo

1002240V
Intervalo de temperatura de funcionamento De -0° a 40°C (de 32° a 104°F)
Frequéncia sem fio 2,4 GHz a 0 dBm, no maximo
Peso maximo 120 kg (265 Ib)

Introdugéo ao Manual do proprietario
Acesse www.garmin.com/manuals/NEOBikePlus.

Tacx’ NEO Bike Plus
Manual de initiere rapida u
fnainte de asamblare

Consultati ghidul Informatii importante privind siguranta si produsul, din cutia produsului, pentru a afla

datele de sigurantd si alte informatii importante despre produs. —

Dimensiunile gi spatiul
Cand gasiti un loc adecvat pentru trainerul Tacx NEO Bike Plus, aveti in vedere dimensiunile maxime.
Dimensiunile trainerului Tacx NEO Bike Plus sunt indicate cu si fara ventilatoare.

Tacx recomanda un spatiu de minimum 60 cm (24 in.) de jur imprejurul trainerului.

Manual de initiere rapida 127



128

Manual de initiere rapida



Postura pentru ciclism

NOTA: postura pentru ciclism este unica fiecdrui ciclist si poate necesita mai multe reglaje. Pedalele si
tabletele nu sunt incluse cu trainerul Tacx NEO Bike Plus si vad pot influenta postura pentru ciclism.
Imaginea oferd indrumari privind pozitia corectd pentru ciclism in timp ce utilizati trainerul Tacx NEO
Bike Plus.

Trebuie sd aveti coatele usor indoite si sa puteti ajunge la schimbatoare si la frane in mod confortabil.
Trebuie sa aveti genunchiul usor indoit cand ajungeti in punct cel mai de jos la actionarea pedalei.

Manual de initiere rapida 129




Reglarea geometriei trainerului

inainte de a asambla trainerul Tacx NEO Bike Plus, aveti in vedere c& saua si ghidonul au suruburi
fixate din fabrica care pot fi reglate si stranse cu ajutorul unei chei hexagonale. Pentru a fixa cele 4
manere asa cum se prezinta in acest manual, trebuie sa@ scoateti cele 4 suruburi cu ajutorul unei chei
hexagonale.

NOTA: daci trainerul va fi folosit de mai multe persoane, Tacx recomandd instalarea manerelor pentru
reglaje usoare. Manerele sunt ambalate intr-un kit de asamblare cu suruburi si saibe. Daca doar dvs.
veti utiliza trainerul si nu efectuati reglaje privind geometria sau postura, puteti utiliza suruburile si o
cheie hexagonala.

Coborati trainerul inainte de a regla saua sau ghidonul.
Potriviti geometria trainerului cu cea a bicicletei dvs. pentru sosea.

SUGESTIE: pentru instructiuni despre modul de masurare a bicicletei pentru sosea, consultati
manualul de utilizare.

Daca schimbati pozitia seii cu mai mult de 1 cm, verificati din nou indl{imea seii si distanta fata de
ghidon.

Nu depasiti intervalul maxim pentru sa sau ghidon.
Daca schimbati pedalele sau saua, verificati din nou geometria trainerului.

Dupd ce strangeti fiecare maner, aliniati-l astfel incat sa fie paralel cu sina sau cadrul. Trageti si rasuciti
manerul.

130

Manual de initiere rapida



Instructiuni de asamblare pentru Tacx NEO Bike Plus

Ordinea de asamblare

(@ Picioarele trainerului: pagina 132

® Pedalele: pagina 133

(© Suport pentru sticla: pagina 134

(© Saua: pagina 135

(® Ghidon cu afisaj: pagina 137

(F) Ventilatoare cu suport de tableta: pagina 138
© Suport alternativ de tableta: pagina 139

(© Tableta: pagina 139

(H) Cablul de alimentare: pagina 141

Kitul de asamblare

NOTA: kitul de asamblare contine manuale, suruburi, saibe, instrumente si alte piese care
sunt necesare pentru fiecare operatie de asamblare.

Manual de initiere rapida 131



Instalarea picioarelor pe trainer

Trebuie sa aveti kitul de asamblare \ pentru aceasta operatie. Sunt necesare cel putin
doua persoane pentru a asambla trainerul Tacx NEO Bike Plus. Fiti foarte atenti cand ridicati
trainerul.

1 Amplasati trainerul pe podea si inclinati-| in spate pentru a instala picioarele din fata (.

2 Deschideti kitul de asamblare .

3 Utilizati surubul M10 x 90 mm @, surubul M10 x 130 mm @), saibele de 10 mm @ si cheia
hexagonald de 8 mm pentru a instala picioarele din fata.

4 inclinati trainerul inainte pentru a instala picioarele din spate ®.

132 Manual de initiere rapida



5 Utilizati suruburile M10 x 65 mm ®, saibele de 10 mm @ si cheia hexagonala de 8 mm pentru a
instala picioarele din spate.

6 Rotiti butoanele (® de pe picioarele din fata pentru a stabiliza si pozitiona trainerul perfect plan
(optional).

Instalarea pedalelor

Pedalele nu sunt incluse cu trainerul Tacx NEO Bike Plus. Pentru instructiunile de instalare a
pedalelor, consultati indicatiile producatorului.

1 Instala{i mai intai pedala din dreapta.
2 Aplicati un strat subtire de vaselind pe filetele axurilor pedalelor.
3 Introduceti axul in bratul pedalier.

Existd cinci optiuni de lungime a bratului pedalier (mm). Utilizati aceeasi lungime a bratului pedalier
pentru ambele pedale.

Manual de initiere rapida 133



4 Strangeti axul conform instructiunilor oferite odatd cu pedala.
5 Repetati pasii de la 2 la 5 pentru a instala pedala din stanga.
NOTA: axul pedalei din stanga are filetul spre stnga (se insurubeazd inapoi).

Atagarea suportului pentru sticla

Pe trainer puteti fixa suportul pentru sticla optional, de dimensiuni standard. Suportul pentru
sticla este ambalat in cutia cadou. Suruburile sunt preinstalate pe cadru.

134 Manual de initiere rapida



1 Deschideti kitul de asamblare .
2 Utilizatj cele 2 suruburi @ si cheia hexagonala de 4 mm pentru a fixa suportul pentru sticla @.

Instalarea geii

Pentru a instala saua, consultati sectiunile despre posturd (pagina 129) si geometrie
(pagina 130).

1 Deschideti kitul de asamblare . [

2 Utilizati o cheie hexagonala de 6 mm pentru a scoate surubul.

3 Amplasati capacul @ pe sina seii @.

Manual de initiere rapida 135



4 Glisati saua @ pe sina corespunzatoare.
5 Reglati pozitia pe longitudine a seii si strangeti manerul M12 x 25 @.
Distanta maxima de retragere longitudinala a seii este de 15 cm.

6 Utilizati cheia hexagonald de 8 mm pentru a scoate surubul din tija seii.
7 Reglati inaltimea seii si strangeti manerul M16 x 22 ®.

136 Manual de initiere rapida



Inltimea maxim a seii este de 26 cm.
8 Dacd este necesar, utilizati o cheie hexagonala de 5 mm pentru a regla surubul pentru unghiul seii

Instalarea ghidonului

Pentru a instala ghidonul, consultati sectiunile despre postura (pagina 129) si geometrie
(pagina 130).

1 Deschideti kitul de asamblare .
2 Utilizati o cheie hexagonala de 6 mm pentru a scoate surubul.
3 Amplasati capacul @D pe sina ghidonului @.

4 Glisati ghidonul pe sina acestuia.
5 Reglati pozitia ghidonului si strangeti manerul M12 x 25 (.
Distanta longitudinald maxima a ghidonului este de 15 cm.
6 Utilizati cheia hexagonala de 8 mm pentru a scoate surubul din tija ghidonului.

Manual de initiere rapida 137



7 Reglati indltimea ghidonului si strangeti manerul
M16x 22 @.
Inéltimea maxima a ghidonului este de 26 cm.

8 Daca este necesar, urmati acesti pasi pentru a
regla unghiul manerului.

9 Utilizati cheia imbus 20 pentru a indeparta
capacul ghidonului ®.

10 Utilizati o cheie hexagonald de 5 mm pentru a
slabi cele 4 suruburi.

11 Reglati unghiul ghidonului.
12 Strangei cele 4 suruburi.
13 inlocuiti si strangeti capacul ghidonului.

Instalarea ventilatoarelor cu suportul de tableta
Suportul de tabletd se afla intre ventilatoare
(pagina 139).
1 Aliniati ventilatoarele @ cu partea din

H spate a afisajului.
SUGESTIE: poate fi necesar sa datila o

parte cablurile ventilatoarelor.
2 A Utilizati suruburile M4 x 10 @ si cheia imbus 20 pentru a fixa ventilatoarele.

3 Conectatj cablul afisajului @ si cablurile ventilatoarelor @ la porturile ®.

138 Manual de initiere rapida



4 Utilizati butoanele ® pentru a regla unghiul ventilatoarelor.
5 A Amplasati covorasul de cauciuc @ in tava.

Fixarea tabletei pe trainer

ATENTIONARE
Inainte de prima sesiune de antrenament, cititi toate instructiunile si fixati bine tableta pe trainer.
Garmin nu este responsabilad pentru deteriorarile cauzate tabletei de montarea incorecta a suportului
acesteia.

Clema se potriveste cu majoritatea tabletelor de dimensiuni standard. Dacd tableta are o
@ carcasa sau husd groasa, puteti sd indepartati carcasa sau husa inainte de a fixa tableta pe

Manual de initiere rapida 139




trainer. Kitul de asamblare include un suport separat pentru tabletd daca decideti sa instalati
ventilatoare. Pentru mai multe informatii, consultati manualul de utilizare.

1 A Conectati cureaua de cauciuc @ la clema

2 Conectati cureaua de cauciuc la partea din
spate a suportului 3.

140 Manual de initiere rapida



3 Pozitionati tableta pe trainer si securizati-o cu ajutorul clemei.
4 Conectati cablul tabletei la portul USB @.

SUGESTIE: portul USB ® din dreapta este pentru incarcare de mare putere (12,5 W). Portul USB din
stanga este pentru incarcare de micd putere (2,5 W).

Conectarea cablului de alimentare

/\ ATENTIE

Cablul de alimentare si adaptorul se afla in kitul de asamblare . Nu incercatj sd utilizati un cablu de
alimentare sau un adaptor de la un furnizor tert pentru trainerul Tacx NEO Bike Plus, deoarece acest
lucru poate duce la accidentari sau la deteriorarea trainerului.

ale trainerului necesita conectarea la alimentare electrica, inclusiv asistenta la coborare.

Puteti utiliza trainerul Tacx NEO Bike Plus cu sau fdra alimentare electricd. Unele caracteristici
@ 1 Conectati adaptorul de alimentare @ la portul @.

2 Conectati cablul de alimentare |la adaptorul de alimentare.
3 Conectati cablul de alimentare la o priza de perete standard.
4 invartiti bratul pedalier.
Afisajul si ventilatoarele pornesc. LED-ul de la baza este albastru.

Antrenament
Datele afigate

Afisajul porneste imediat ce incepeti sa pedalati. Datele afisate variazd daca v-ati conectat la aplicatia
Tacx Training, la o aplicatie terta sau la senzori wireless optionali.

Manual de initiere rapida 141



Afiseazd starea conexiunii ANT+ sau Bluetooth, inclusiv telefonul sau senzorul wireless optional.

Afiseazad viteza curentd in kilometri pe ord sau mile pe ora.

Afiseaza pulsul dvs. curent in batdi pe minut (bpm). Trebuie sd aveti conectat un monitor cardiac ANT+.

Afiseaza viteza curentd a transmisiei din fatd (in mod implicit, schimbatorul din stanga).

Afiseaza viteza curentd a transmisiei din spate (in mod implicit, schimbdtorul din dreapta).

Afiseaza un mesaj de eroare sau o actualizare disponibila pentru software-ul trainerului. Pentru mai multe
informatii, conectati-va la aplicatia Tacx Training sau consultati manualul de utilizare.

Afiseazd puterea curenta generata in watj.

Afiseaza cadenta curentd in rotatii pe minut (rpm).

©e®Q0 @ @® OO

Afiseaza modul de antrenament manual (pagina 144) si date suplimentare.

Plimbare cu bicicleta
Prima utilizare a trainerului Tacx NEO Bike Plus trebuie s fie un antrenament manual scurt. Trebuie sa
aflati cum se utilizeaza caracteristicile de baza si sa va familiarizati cu setdrile si comenzile.

1 incepeti s pedalati.
Afisajul si ventilatoarele pornesc. LED-ul de la baza este albastru.
2 Utilizati schimbdtoarele pentru a schimba vitezele transmisiilor din fata si spate:

142 Manual de initiere rapida



- apasati ® pentru a mari viteza din fat;

« apasati @ pentru a reduce viteza din fat3;

- apasati ® pentru a mari viteza din spate;

- apasati @ pentru a reduce viteza din spate.

Lista include functiile implicite ale schimbdatoarelor. Puteti sa personalizati schimbatoarele sa se
comporte precum schimbatoarele Campagnolo, Shimano sau SRAM. Pentru mai multe informatji,
consultati aplicatia Tacx Training.

3 Apasati lung pe ambele butoane de control pentru a selecta un mod de antrenament manual
(pagina 144).

4 Apasati orice buton pentru a selecta un mod.

Pictograma modului activ se aprinde intermitent 1 secunda pentru a va confirma selectia.
5 intimpul cursei, selectati o optiune:

« apasati pe ® pentru a mari inclinarea, valoarea sau rezistenta;

- apésati pe ® pentru a reduce inclinarea, valoarea sau rezistenta;
6 Dacad este necesar, strangeti franele pentru a opri lent.

Manual de initiere rapida 143



Moduri de antrenament

Puteti alege un mod de antrenament cand efectuati un antrenament manual pe trainerul Tacx NEO Bike
Plus. Modurile de antrenament nu sunt disponibile daca v-ati conectat la aplicatia Tacx Training sau la
alta aplicatie terta.

Simbol | Mod Descriere

Antrenamentul se bazeazd pe o inclinare fixa, pentru a putea simula pante si dealuri.
A8 Pantd Puteti utiliza butoanele de control pentru a seta inclinarea si folosi schimbatoarele pentru a
schimba vitezele.

Antrenamentul se bazeazd pe o valoare fixa pentru putere pentru a pedala la un nivel de efort

4 Pornire controlat si constant. Putet; utiliza butoanele de control pentru a seta valoarea.

Antrenamentul are la baza 20 de niveluri de rezistentd posibile, pentru a putea pedala fara un
Ll Rezistentd anumit obiectiv, cum ar fi in cadrul unei clase de bicicletd statica. Putetj utiliza butoanele de
control pentru a schimba nivelul de rezistenta.

Aplicatia Tacx Training
Puteti descdrca aplicatia Tacx Training pe un telefon, tabletd sau computer compatibil.
+ Efectuati curse interesante fard a va parasi locuinta.

+ Creati-vd propriile trasee, exercitii i multe altele.

+ Gestionati-vd antrenamentul, personalizati setarile implicite si diagnosticati problemele.
+ Sincronizati datele de antrenament in interior cu contul dvs. Garmin Connect.

+ Actualizati software-ul trainerului.

Antrenarea cu aplicatia Tacx Training

1 Din magazinul de aplicatji de pe telefonul sau tableta dvs., instalati si deschideti aplicatia Tacx
Training.

2 Urmatj instructiunile din aplicatie pentru a finaliza procesul de asociere si configurare.

3 Selectati un antrenament sau un traseu.

4 incepeti s& pedalai.
Afisajul si ventilatoarele pornesc. LED-ul de la baza este albastru.

5 Urmati instructiunile de pe ecran.

Informatii dispozitiv

Intrefinerea si depozitarea dispozitivului

Consultati ghidul Informatii importante privind siguranta si produsul, din cutia produsului, pentru a afla
datele de sigurantd si alte informatii importante despre produs.

+ Deconectati trainerul de la priza atunci cand nu il utilizati.

+ Dupa fiecare utilizare, curatati discul din aluminiu din partea stanga a trainerului cu o lavetd umeda
si uscati-l bine.

+ Curatati saua, ghidonul si pedalele cu o laveta si o solutie blanda de curatare.

+ Curatati trainerul inainte de a-l depozita.

+Pentru a muta trainerul Tacx NEO Bike Plus, folositi-va de rotile mici din partea din spate a acestuia.
NOTA: dupa ce-l mutatj, trebuie s&-| stabilizati si sa-1 pozitionati perfect plan.

144 Manual de initiere rapida



Specificatii

) ) Utilizati cablul de alimentare inclus de 48 V c.c., 90 W.
Alimentare cu energie

100-240V
Interval de temperatura optima de functionare De la-0° la 40°C (de la 32° la 104°F)
Frecventa wireless 2,4 GHz @ 0 dBm maxim
Greutatea maxima 120 kg (265 Ib.)

Descarcati manualul de utilizare
Accesati www.garmin.com/manuals/NEOBikePlus.

Tacx” NEO Bike Plus
Manual Memulai Cepat

Sebelum Perakitan '
~ \PERINGATAN

Lihat panduan Informasi Penting Produk dan Keamanan dalam kotak produk untuk peringatan produk

dan informasi penting lainnya. —

Dimensi dan Jarak Aman
Sebelum menentukan lokasi trainer Tacx NEO Bike Plus, pertimbangkan dimensi maksimalnya. Trainer
Tacx NEO Bike Plus ditampilkan dalam dimensi dengan dan tanpa kipas.

Tacx menyarankan jarak aman minimal sebesar 60 cm (24 in.) di sekeliling trainer.

Manual Memulai Cepat 145



146 Manual Memulai Cepat



Postur Bersepeda

CATATAN: postur setiap pesepeda berbeda-beda dan mungkin memerlukan beberapa penyesuaian.
Pedal dan tablet tidak disertakan dengan trainer Tacx NEO Bike Plus dan dapat memengaruhi postur
bersepeda Anda.

Gambar ini berisi panduan untuk postur bersepeda yang benar saat menggunakan trainer Tacx NEO Bike
Plus.

Siku harus agak menekuk. Tangan harus dapat menjangkau pengubah roda gigi dan rem dengan mudah.
Di bagian bawah kayuhan pedal, lutut harus sedikit menekuk.

Manual Memulai Cepat 147




Menyesuaikan Geometri Trainer

Sebelum merakit trainer Tacx NEO Bike Plus, pastikan sadel dan setang telah dipasang menggunakan
set sekrup dari pabrik yang dapat disesuaikan dan dikencangkan menggunakan kunci L. Untuk
memasang 4 setang seperti yang ditunjukkan dalam panduan ini, cabut 4 set sekrup menggunakan
kunci L.

CATATAN: jika trainer akan digunakan oleh beberapa pesepeda, Tacx menyarankan untuk memasang
setang agar mudah disesuaikan. Setang dikemas dalam kit perakitan bersama sekrup dan washer. Jika
trainer hanya akan digunakan oleh satu pesepeda dan Anda tidak perlu menyesuaikan geometri atau
postur, gunakan set sekrup dan kunci L.

Turun dari trainer terlebih dahulu sebelum menyesuaikan sadel atau setang.
Sesuaikan geometri trainer dengan road bike Anda.
TIP: untuk petunjuk tentang cara mengukur road bike Anda, baca panduan pemilik.

Jika Anda menyesuaikan sadel lebih dari 1 cm, periksa kembali ketinggian sadel dan jangkauan
setang.

Jangan melebihi rentang sadel atau setang maksimal.
Jika Anda mengganti pedal atau sadel, periksa kembali geometri trainer.
Setelah mengencangkan setang, sejajarkan setang dengan rangka atau rel. Tarik dan putar setang.

148 Manual Memulai Cepat



Petunjuk Perakitan Tacx NEO Bike Plus

Urutan Perakitan

(® Kaki trainer: halaman 150

® Pedal: halaman 151

(© Tempat botol: halaman 152

® Sadel: halaman 153

(E) Setang dengan tampilan: halaman 154

(® Kipas dengan dudukan tablet: halaman 155
© Dudukan tablet alternatif: halaman 157

(© Tablet: halaman 157

(H) Kabel daya: halaman 158

Kit Perakitan

CATATAN: kit perakitan berisi petunjuk, baut, washer, alat, dan berbagai komponen
lainnya yang diperlukan untuk melakukan perakitan.

Manual Memulai Cepat 149



Memasang Kaki Trainer

Anda harus menggunakan kit perakitan * untuk melakukannya. Perakitan trainer Tacx NEO
Bike Plus harus dilakukan oleh minimal dua orang. Berhati-hatilah saat mengangkat trainer.

1 Letakkan trainer di lantai dan miringkan ke belakang untuk memasang kaki depan @.

2 Buka kit perakitan .

3 Gunakan baut M10 x 90 mm @), baut M10 x 130 mm ®, washer 10 mm @), dan kunci L 8 mm untuk
memasang kaki depan.

4 Miringkan trainer ke depan untuk memasang kaki belakang ®.

5 Gunakan baut M10 x 65 mm ®), washer 10 mm @), dan kunci L 8 mm untuk memasang kaki
belakang.

6 Putar kenop (® di kaki depan untuk menstabilkan dan meratakan trainer (opsional).

150 Manual Memulai Cepat



Memasang Pedal

Pedal tidak disertakan dengan trainer Tacx NEO Bike Plus. Untuk petunjuk pemasangan khusus
e pedal, baca petunjuk dari pabrik.
1 Pasang pedal kanan terlebih dahulu.

2 Oleskan sedikit pelumas pada ulir spindle pedal.

3 Masukkan spindle ke lengan engkol. S

Ada lima opsi panjang engkol (mm). Gunakan panjang engkol yang sama untuk kedua pedal.

Manual Memulai Cepat 151



4 Kencangkan spindle sesuai petunjuk yang disediakan bersama pedal.
5 Ulangi langkah 2 hingga 5 untuk memasang pedal kiri.
CATATAN: spindle pedal kiri memiliki ulir di sebelah kiri (terbalik).

Memasang Tempat Botol

Anda dapat memasang tempat botol opsional berukuran standar pada trainer. Tempat botol
dikemas dalam kotak hadiah. Baut sudah terpasang pada hingkai.

1 Buka kit perakitan .
2 Gunakan 2 sekrup @ dan kunci L 4 mm untuk memasang tempat botol @.

152 Manual Memulai Cepat

=l T



Memasang Sadel

Sebelum memasang sadel, baca topik seputar postur (halaman 147) dan geometri
(halaman 148).

1 Buka kit perakitan ..
2 Gunakan kunci L 6 mm untuk mencabut set sekrup.

3 Letakkan tutup @ di rel sadel @.

4 Geser sadel @ ke relnya.
5 Sesuaikan jarak mundur sadel, dan kencangkan setang M12 x 25 @.
Jarak mundur maksimum adalah 15 cm.

Manual Memulai Cepat 153



6 Gunakan kunci L 8 mm untuk mencabut set sekrup dari tiang sadel.
7 Sesuaikan ketinggian sadel dan kencangkan setang M16 x 22 ®.
Tinggi sadel maksimal adalah 26 cm.
8 Jika perlu, gunakan kunci L 5 mm untuk menyesuaikan baut sudut sadel ®.

Memasang Setang

Sebelum memasang setang, baca topik seputar postur (halaman 147) dan geometri
(halaman 148).

1 Buka kit perakitan ..
2 Gunakan kunci L 6 mm untuk mencabut set sekrup.
3 Pasang tutup @ di rel setang @.

154 Manual Memulai Cepat



8

9

Geser setang ke relnya.

Sesuaikan jangkauan setang dan kencangkan setang M12 x 25 ®.
Jarak setang maksimum adalah 15 cm.

Gunakan kunci L 8 mm untuk mencabut set sekrup dari tiang setang.

Sesuaikan tinggi setang dan kencangkan setang
M16 x 22 @.

Tinggi setang maksimum adalah 26 cm.

Jika perlu, ikuti langkah berikut untuk
menyesuaikan sudut setang.

Gunakan Torx 20 untuk mencabut penutup
setang ®.

10 Gunakan kunci L 5 mm untuk melonggarkan 4

sekrup.

11 Sesuaikan sudut setang.
12 Kencangkan 4 sekrup.
13 Ganti dan kencangkan penutup setang.

Memasang Kipas dengan Dudukan Tablet

Dudukan tablet berada di antara kipas
(halaman 157).
1 Sejajarkan kipas @ dengan bagian

belakang tampilan.

Manual Memulai Cepat

155




T T

TIP: anda mungkin perlu mencabut kabel kipas.
2 A Gunakan baut M4 x 10 @ dan kunci Torx 20 untuk memasang kipas.

3 Hubungkan kabel tampilan @ dan kabel kipas @ ke port ®.

4 Gunakan kenop ® untuk menyesuaikan sudut kipas.
5 9 Letakkan alas karet @ di baki.

156 Manual Memulai Cepat

=l T



Memasang Tablet pada Trainer

PEMBERITAHUAN
Sebelum bersepeda untuk pertama kali, baca semua petunjuk dan kencangkan tablet di trainer. Garmin
tidak bertanggung jawab atas kerusakan tablet yang diakibatkan oleh kesalahan pemasangan dudukan
tablet.

Klip cocok untuk sebagian besar tablet berukuran standar. Jika tablet memiliki casing atau
folio tebal, lepaskan casing atau folio tersebut sebelum memasang tablet ke trainer. Kit
perakitan menyertakan dudukan tablet terpisah jika kipas tidak dipasang. Untuk informasi lebih
lanjut, lihat panduan pemilik.

1 A Hubungkan tali karet @ ke Klip @.

2 Hubungkan tali karet ke bagian belakang
dudukan ®.

Manual Memulai Cepat 157




3 Letakkan tablet di trainer dan jepit dengan klip.
4 Hubungkan kabel tablet ke port USB @.

TIP: port USB kanan (® berfungsi sebagai tempat pengisian daya output tinggi (12,5 W). Port USB
kiri berfungsi sebagai tempat pengisian daya output rendah (2,5 W).

Menghubungkan Kabel Daya

/\ PERHATIAN

Kabel daya dan adaptor terdapat di kit perakitan .. Jangan gunakan kabel daya atau adaptor pihak
ketiga di trainer Tacx NEO Bike Plus karena dapat merusak trainer atau menyebabkan cedera.

memerlukan daya, misalnya bantuan downhill.

Tacx NEO Bike Plus dapat digunakan dengan atau tanpa daya. Beberapa fitur trainer
@ 1 Colokkan adaptor daya @ ke port @.

158 Manual Memulai Cepat



2 Hubungkan kabel daya ke adaptor daya. '

3 Colokkan kabel daya ke stopkontak dinding standar.
4 Putar engkol.
Tampilan dan kipas akan menyala. LED lantai akan menyala berwarna biru.

Latihan
Data Tampilan

Tampilan akan menyala saat Anda mulai mengayuh. Data tampilan akan berbeda-beda, tergantung
apakah Anda terhubung ke aplikasi Tacx Training, aplikasi pihak ketiga, atau sensor nirkabel opsional.

Manual Memulai Cepat 159



Menampilkan status koneksi ANT+ atau Bluetooth, termasuk ponsel Anda atau sensor nirkabel opsional.

Menampilkan kecepatan saat ini dalam kilometer per jam atau mil per jam.

Menampilkan denyut jantung saat ini dalam denyut per menit (bpm). Anda harus menghubungkan monitor
denyut jantung ANT+.

Menampilkan roda gigi depan saat ini (secara default, pemindah roda gigi kiri).

Menampilkan roda gigi belakang saat ini (secara default, pemindah roda gigi kanan).

Menampilkan pesan kesalahan atau ketersediaan pembaruan perangkat lunak trainer. Untuk informasi lebih
lanjut, hubungkan ke aplikasi Tacx Training atau baca panduan pemilik.

Menampilkan output daya saat ini dalam watt.

Menampilkan cadence saat ini dalam putaran per menit (rpm).

©@e®@Q0 @ @A ® ® B

Menampilkan mode latihan manual (halaman 162) dan data tambahan.

Bersepeda
Sebaiknya pilih latihan singkat dan manual saat mencoba trainer Tacx NEO Bike Plus untuk pertama
kalinya. Pelajari cara menggunakan fitur dasar serta ketahui kontrol dan pengaturannya.

1 Mulai mengayuh.
Tampilan dan kipas akan menyala. LED lantai akan menyala berwarna biru.
2 Gunakan pemindah roda gigi untuk mengganti roda gigi depan dan belakang:

160

Manual Memulai Cepat



Tekan @ untuk memindahkan roda gigi depan ke atas.
Tekan @ untuk memindahkan roda gigi depan ke bawah.
Tekan ® untuk memindahkan roda gigi belakang ke atas.
Tekan @ untuk memindahkan roda gigi belakang ke bawah.

Daftar ini mencakup fungsi pemindah roda gigi default. Lakukan penyesuaian agar perilaku
pemindah roda gigi berubah seperti Campagnolo , Shimano, atau SRAM. Untuk informasi lebih lanjut,

buka aplikasi Tacx Training.
Tahan kedua tombol kontrol untuk memilih mode latihan manual (halaman 162).

Tekan salah satu tombol untuk memilih mode.
lkon mode aktif akan berkedip selama 1 detik untuk mengonfirmasikan pilihan Anda.
Saat latihan, pilih opsi:
Tekan ® untuk meningkatkan kemiringan, nilai, atau hambatan.
Tekan ® untuk mengurangi kemiringan, nilai, atau hambatan.
Jika perlu, tekan rem untuk berhenti secara perlahan.

Manual Memulai Cepat 161



Mode Latihan
Anda dapat memilih mode latihan saat melakukan olahraga manual di trainer Tacx NEO Bike Plus. Mode
latihan tidak tersedia jika Anda terhubung ke aplikasi Tacx Training atau aplikasi pihak ketiga lainnya.

Latihan didasarkan pada kemiringan tetap sehingga Anda dapat menyimulasikan gradien dan

A8 Lereng bukit. Gunakan tombol kontrol untuk mengatur kemiringan atau pemindah roda gigi untuk

memindahkan roda gigi.

4

Latihan didasarkan pada nilai output daya tetap sehingga Anda dapat bersepeda dengan

Daya tingkat upaya yang terkontrol dan konstan. Gunakan tombol kontrol untuk mengatur nilai.

el  Hambatan

Latihan didasarkan pada 20 pilihan tingkat hambatan sehingga Anda dapat bersepeda tanpa
target, seperti kelas spinning. Gunakan tombol kontrol untuk mengubah tingkat hambatan.

Aplikasi Tacx Training
Anda dapat mengunduh aplikasi Tacx Training ke smartphone, tablet, atau komputer yang kompatibel.

Ikuti course menarik tanpa harus meninggalkan rumah.

Buat aktivitas bersepeda, latihan, dan lainnya milik Anda sendiri.

Kelola latihan Anda, kustomisasikan pengaturan default, dan diagnosis masalah.
Sinkronkan data latihan dalam ruangan dengan akun Garmin Connect Anda.
Perbarui perangkat lunak trainer Anda.

Bersepeda dengan Aplikasi Tacx Training

2
3
4

5

Buka toko aplikasi di ponsel atau tablet, lalu instal dan buka aplikasi Tacx Training.
Ikuti petunjuk di aplikasi untuk menyelesaikan proses pemasangan dan penyetelan.
Pilih olahraga atau set olahraga.

Mulai mengayuh.

Tampilan dan kipas akan menyala. LED lantai akan menyala berwarna biru.

Ikuti petunjuk di layar.

Informasi Perangkat

Perawatan dan Penyimpanan Perangkat

Lihat panduan Informasi Penting Produk dan Keamanan dalam kotak produk untuk peringatan produk
dan informasi penting lainnya.

Cabut trainer bila tidak digunakan.

Setiap kali selesai digunakan, bersihkan cakram aluminium di sisi kiri trainer dengan kain lembap
dan lap hingga benar-benar kering.

Bersihkan sadel, setang, serta pedal menggunakan kain dan larutan pembersih ringan.
Bersihkan trainer sebelum menyimpannya.

Gunakan roda kecil di belakang trainer Tacx NEO Bike Plus untuk memindahkannya.
CATATAN: stabilkan dan ratakan trainer setelah dipindahkan.

162

Manual Memulai Cepat



T T

Spesifikasi

Gunakan kabel daya 48 VDC 90 Watt yang disertakan.
Catu daya 100-240V
Rentang suhu pengoperasian Dari -0° hingga 40°C (dari 32° hingga 104°F)
Frekuensi nirkabel 2,4 GHz @ 0 dBm maksimum
Berat maksimal 120 kg (265 Ib.)

Mendapatkan Panduan Pengguna
Kunjungi www.garmin.com/manuals/NEOBikePlus.

EI5

Tacx” NEO Bike Plus
DAYV IOAZ—KNI_Z_2TI)

HEHILTHHEIC

% "REMBITRRBICEIZIEELER M RESBLTSLEEL, l

TEEVIVFIZORA
Tacx NEOBike Plus L —F—ICBLEBFRZREODH3 L&, RATEEZEZRLTLKKEE
W, TacxNEOBike Plus NL—F—DOFElE, 77 0H Y EBULARRENTVET,

Tacx TlE, NL—F—0EABEORTIZ60cm (24in. ) LEDREZHRETZEEZHED
LET,

F HRCHTIBEEBLTOMOEEABRICOVTR. HENYT—J ICEABE T

D4V IAR—KNIXZaT)L 163

=l T



164 DAY OABZ—KNIZ2TI

VF



T

AoV T DES

b= A ‘/'7_'0);%%@#47 DANCKRYWERBD S, AENMBEZRBENHYE
Fo RAEJNERTL Y NE Tacx NEOBikePlus NL—F—IC@EEENTHE ST, 170>
JOEBIEEREXDTEMNI HYET,

COEMRIZIE, Tacx NEOBikePlus NL—F—ZFEATBEBOELWVF A OV T DEZED
HARSAUHNEENTVET,

HEHOIAICHTISBENHY), >T72—PTL—FILERIIBSMBENBVET, REI)
ARNO—YDOTET, BADTAICHA > TVWBRHRENHYET,

D4V IAR—KNIXZaT)L 165




T

ML—F—FEROFAR

Tacx NEOBike Plus L —3—Z# &I THHIC, Y RILENY RILN—IZE, EHRUDN
IH/ASE)FHSNTEY, RALVFZHEAL TRAESLUHEHRIITER LE2E
BLTLKEEV, COXZATILICRTRDICADON RILZERYSFDIZE, SBL
UFEFERALTARDOLES U ZEY) AT HREN HYET,

X BEROZAFA—NNL—F—%2FEATHEHEE, Tacx TR, BRICHABTEDKRSIC/N
YRILEBNNFD L ZRBOLET, N RILE, RUEDYI Y- EEICTEY
FVFYRNCNYT=2FNTVWET, BN NL—FT—2FATIHE-—DF/F—TsH
W, BRPEZEFELEVEER. BULORBUEARALUVFEERTEERT,
s BRILEEGNY RIN—ZBETREIC, RL—F—ASEITSEZL,
Ro—F—OFREO—RNATIZEDEET,
BN O—RNCMVOREFECODVWTR, BEYZ21TIINZ2SRLTSEZL,

HRILZ1TecmUEBEIZHERE. YRILOBEENY RILN—0) —F 2 BEHER
TLEZ W,

B RLKEGNY RIN—OBREAZBEABZVLSICLTSEEL,
RENFEEFY RILERBRTZEEE. NL—FT—ORREBERIEL TSLEEL,

%/\/I\)L’Eﬁ&)f‘b TL—LFREGL-IILEFTIIBD RSNV RILOLEZED
BET, NRILESIEHLTORYET,

166 T4V IAR—KNIYZ2T)



Tacx NEO Bike Plus D #H & I TR
FE>TUOIEF

® ~MNL—3—0/: 168 XR—2
®RA): 169 R—
©RBMILT—T: 170 R—D

©Y R 17T R=D
ONRIN—(FARATLLFE ) 1713 R=D
®T7FPY(BRTLYRITVYME ) 174 R=D
ORBARTLY NI IV NI R=D
®@&27LY NI R—D

®OEWRT—T N7 =2

FE>7U%v b

X TEVTURYRNCR, FTEVTVRAVICHERIZ2TI), R
e D92 v— Y=, BLTZOMBOIBRAEENTVET,

D4V IAR—KNIXZaT)L 167



T

NL—F—AOBOEY £+
CORADICE, FETUFY N FBETT, Tacx NEOBike Plus ML —F—
@m&&ﬁrm\ 2ARETIT2TLKEEV, NL—F—FHSEFREEFEEL
TLEEW,
1 NL—F—ZKICEE, BACHETTHHO 2B FTET,

2 FEVTUSYRNA BEEEET,
3 M10x90mm 7RI K @, MIOx130mm ALK @, 10mmI Y v—@, &LV 8mm A
AL>FEFERALT, sIRZEWMYNSTET,

4 NL—F—ZHAHICERT, EHOZRYNFHET,

168 T4V IAR—KNIYZ2T)



T

5 MIOXx65mmARILR®, 100mmIYSv¥—@, SR 8mm ABL O FEHEHLT, #
MZzEFTET,

6 B/ 7 ®2ELT, NL—F—Z2REETHE, KFIILET (FT>3V),

R OELY) 36

RA )& Tacx NEO Bike Plus RL—F—ICEFENTVWEB A RAIN O FF75%

F. RA)NOBIKRPESZSBIEE L, l
1 BAICARFIILZRY)FHTET,

2 RANAEY RILORBLULICT)—AZEBLBHRLET,

3 AV RILZBODZSVOT—ALIZEBALET,

VZVORICE S 20OAT23y (mm) FHVET, BEODRFINICEAUIZVIRE
EALET,

D4V IAR—KNIXZaT)L 169



4 RENIHBOERCHE>TAEY RV ZHORITET,
5 FIE2~5ZBVIEL T, ERFIIEBRINFTET,
FERFIIAEY R)ILOBLULE., £E8Y (FHE) TT,

RENLT—2 OB 46
A7 3VOBEFAXDRNILT D NL—F—ICBY) TR N TESR
o RRUWT—2RBFTRRYDRINY T—JEhTVWET, LU T7L—AIL
H5HPULBMUNFSNhTVWET,

170 T4V IAR—KNIYZ2T)



1 7ETUFYRN Z2HEET,
2 2KDRLOEAMMOARALVFEFEALT, RRNLTF— @ 2B AHET,

B RILOBEY) 4463

HRILERY)FFRE0C, B2 (165 R—D)ETIR (166 R—D)ZETDREY D
ESBLTLEEL, l
1 7ETVFY RN 2BHEET,

2 6mmOABLOFEFEALT, O UEWMYIALET,

3 FvvTOEYRIL-INOICEYFIET,

D4V IAR—KNIXZaT)L 171



4 HRIL@OZEYFRIL—IICATA REETANET,
5 HRILEY RNV OEAEL, MI2x25 N\ RIL@ZBEELET,
BRtEY NYY OBE#IE 15ecm T,

6 SmMmOAALUFEFEALT, YRILRARMSLEORUZERYHALET,
7 YRILOBEEFAEL, M6x2/\>RIL O ZEELET,

172 DAY OABZ—KNIZ2TI

%



T T

B RILOBREEIE 26cm T,
8 BEIBUT, sSmmOARALYFEFERALTYRILTUVILRILN@ Z2BELET,

N RILIS—OERY) 46

N RILN—ZEFTBEC, BB (165 R—D)EFR (166 R—D)IZET S -
EYyVE2RLTSEEL,

1 7ETVFY NN ZHEET,
2 6mmOAALUFEFEALT, O UZEWMYIALET,
3 FYvvTOQOENRIN—L—ILOICEINFTET,

4 NRIN—ZNYRILNS—L—=ILIZAS A REETANET,
5 \NRIN—OU—FEZR/AEL, M12x25 N\ RIL @ ZBELE T,
N RILN—OFRKEEE 15cm T,
6 SmmOAALVFEEALT, N\ RIN—FRARDSIEHRUERALET,

D4V IAR—KNIXZaT)L 173



7 NRIN—OFEEFAEL, M16x22/\
VRI@EBEELEY,

N RILN—DHEREEIE 26cm TY,

8 MEZIBEEF, ROFIEICH>TNUKRIL
N—DAEZHAELET,

9 NLOA20ZERAL TN RILN=AN
—®EBRUALET,

105mmOABLOFEERALT, 400U
ZROHET,

MNRIN-—DOEEZRELET,
1RA4AEDRLUZHOERT,
BN RIN=HN—ZRLTEAELE T,

§7bwh77>hﬁé77>®mUN

BTLYRNIIRNE770OBICH
VET (175 R—),
1 770 %#F4ATLAOEEIC
EhbEET,
EN: 77— BEICEZEER. T—7I2BEBHEEET,
2 AMAXTORIN@ ERNILVALYF T 2#FERALT7 72BN ITET,

3 FARTLAT—TLO®ET7Ur—7IL @ %KR—N® ICEHLET,

174 T4V IAR—KNIYZ2T)



4 J7@EFERALTI7OOAEERELET,
5 AJLARIYVRN@DENLAICEEERT,

RL—F—ADRTLY NOERYFF

MHTTA RIBEIC, IXNTOETERH, ZTLYRENL—F—CEELE T,
Garmin &, 87 LY MRILA—OFBEHEEIFFICL2>TRTL Y MIEULEBICD
WTOEFZEVARET,

@ TUYTRE, BEAEDBEFAADETLY MCEALET, 7L Y MCEW

T—ARHAN—ZRKBELTVWARHEER, FTLYRNENL—F—CEYHEFRHEIIC

D4V IAR—KNIXZaT)L 175




7—ZVﬁN—EWU%bT<EéUQ77>EWUNHKU%QQ\7t>7U$Vh
ICEZTLY NI R BABENFBLTVWET, FMICOVWTIKR, BEXNZ2T7IIZES8BL
TLEEL,
1 ANDJARARNZYT7ORIUYT@IC

BHELET,

2 XUVKROEEO® ICILRARNS Y S %
BHELULET,

176 DAY OABZ—KNIZ2TI



3 BTLYRERNL—F—ICEBEL., YUY TTREELET,

4 ZTLYRNT—TIILEUBR—N@ICELKELET,
EVh: ARIOUSBAR—KN® &, SHAOKER (125W) TF, EfID USBR—K
&, BEAOREA (25W) T,

BRI —7 ) 0k

AER
ERT—TWVETET2E, TETIVEY NN ICEENTVE T, Tacx NEO Bike Plus
L—F—CHHROBRT—TIPTET22EALBEVTIEEVL, ERAEFTHFZL
2. RL=F— " EBEIIETIAHYNET,

Tacx NEO Bike Plus NL—F—, EFEHV ., KLEEERELTEATEERI, ML
—FT—DHBEOHRICE, FVVELTIARVARBE, BRIBEZREONHY&E
ED

1 BR7VAT7ROZR—NOICELAZET,

2 BRT—7TINEBRT7ATRICERLET,

3 ND—T—7 N eBENBERIVEYMIELAZET,

4 VS0 EERESERT,
TARATLAET P URNAVICBYET, 7JOT LEDREEETY,

NL—=24

T—RERR
RENZEHRBODETSICTAARATL AN AIZEV)ET, Tacx Training 771, H—K

N=TFTAT7T),  IBEFT2a20VA VLA H—ICEHELTVBRHE, RRT—
RFEBZVERT,

D4V IAR—KNIXZaT)L 177

VF



® BERLRIATZAV0TVA VLAY H—%E®H. ANT+E /21 Bluetooth DIEHEAT—RX A%
RRLET,

REOEEZFOX—RN I BEREFIAIL /I BTRRLET,

RED12H1V) OB (bpm ) ZRTFLE T, ANTHOMAFI A BERE M TV IBEN BV &
3‘0

BEO7AOYMFTEZRRLET (T7AILRTREST7ER—),
REQOUTFTERRFLET (T72ILRTREST7E—),

I XV E—2JFERAATEENL—F—VY T RNIVITTYTTF—RERRLUET, S
DWTIE, Tacx Training 777U ICERTE A, BEXZ1T7IILESRBLTLSEEL,

REONT—HAEDY NTRRLET,
REDTATUAZ 1 2SIV OEEH (ipm ) TRRLET,
FHRL-—ZVTE—R(18OR—D)EBMT—RERTLET,

©@e®Q0 @ @O ®©® 6

SA RERBTD

Tacx NEOBike Plus RL—F—TORAINDZT A Rik, EREOFEINL——2TJ%FRTLT

<EEV, EXRME#EEOFERASFEZ2ZEL. OV MNO-IILEREICENDIHEN HY)E

9,

1 RE)NZBEHEDET,
FARTLAET 7 UONAICBYET, 7JOF7 LEDXFETT,

2 O72—%#FEALT, JOVRBELTUTEFTEOVEZET,

178 T4V IAR—KNIYZ2T)

VF



QEHRIFETZOYRFTHEILITRLET,
@EHITE7AOYRNFTHATICOTRNLET,
@EBITEVTFTHLEIISTRNLET,

s @EBIEVTETHTICZTRNLETD,

COUARNIE, F7ANLROTTR—HBENRBHENATVET, 72—,

Campagnolo, Shimano, E4lF SRAM > 7R —D&ESIZEBETD LS NARINAATESE

o FHMICDOWVTIE, Tacx Training 77U ZSBLTLKEEV,
3 AN RO-LREZ> OO EZRBLTDE, FERNL—Z2FE—R (180 R—2) l
MERENET,

4 WTFhADOREVEHRLTE—REZBIRLET,
TOTATE—RPAAVF 1 HEAEL., BREEIBLET,
5 SARFII, ROATLIavE#BRLET,
®EHTE, ER, B, FRRLZAZVANFEAVET,
® =T, @R, @B, ELFLZAZVANTHFUET,
6 REILHKUT, 7L—F%EY, ®2<YEFELELET,

D4V IAR—KNIXZaT)L 179



T T

NL—Z2JF—KR

Tacx NEOBike Plus NL—F—TFEBV—UF7 I RZETS3HEAEK. NL—Z2JE—R%Z&
RTEET, TacxTraining 77V EEGEBIOY—RN—F 4 T77VICERLTVWREE, b
L——2JE—REFEATEEL A,

T
K BieA

=1
=y

Ne——Y Y REEENEERICESVTLA S, AEPELESIIL—RTES
AR T, AVRO—-LRRVEFERALTERNEREL, 78— &FALTFVEEETE
%7,
=R NL—Z2VRBEELENT—EICEIVTVWS LS, O NO—ILEhE—ENI7
4 B —KLARILTSARTEET, AV RNO—LRKEVE2FEALTEESETCEET,
RL—Z2JREFTES WEEOLIAZVALARLICETVTVS D, AEY
o B USABEOBEQBEELTESA RTEET, IV MO—LREVEFEALTLY
ARVALRILELEETEET,

b

Tacx Training 7 7'V

Tacx Training 7 7' &, BEMMEOHIEFE R X TIL YN, PCIZATVO—RTEET,
CEEICVWENS, BLBI—ATTAIREBELAWVEETET,
MEBOTAR, D—OFTIRNEERZERTEET,
NL—Z2U%EE, ELRBRENDHAZIAXPHEEODE A TETT,
BRAKNL—Z2YF—%Z% Garmin Connect 7AD > NCEHTEET,
RL—F—DYTRNIITZEHTEET,

Tacx Training 7 " BERALEZA T4 2T

1 AR—RT7AVELERFERTLY NOTTVARNTH S, Tacx Training 7 7' &4 AKN— -
LIUTHEET,

2 T7UVDERIZE2T, RPIVIBLTEY NTY 7 7ORAZRETLET,

3 D—OF7IRNFEEFI-AZERLET,

4 RENEEHBHET,
TFARTLAET 7 UNAVICHYET, JOF7 LEDREEBTY,

5 BHICRRENDFIBICKVET,

TINA AEH]
FINA ADFANE RE S *

RBCHEIZIEEHS LV ZTOMOEEABRICOVTE., HENY TF—JICEABE ATV
3 2B rRVCHRBICHEIZIEELRERI HA RESBL TS EE L,
NL—F—%Z2BERLEVEER, T7ZT2KRVTHEET,
FEREEF. NL—F—0EAICHZDTILIZIOLTFA ARV EESELEHTHE, B2
BALET,
HRIL, N RIN—, RE)N 2B E-pHEEF 2T EHmTRHRETT,
RL—F—Z2RETHHEFENWVICERLTLSEZL,
Tacx NEO Bike Plus NL—F—0O&IBICH D NEWKRA—)ILZFEAL T, NL—F—%F
ALET,
F: ML—F—2FHHA LR, KFICEDEXSEZESEET,

180 DAY OAR—KYZ2TI)



TE
R HEDDC48V ER OWERT—7IILEFEALET,
100 ~ 240 V
BEREEE -0° ~ 40°C ( 32° ~ 104°F )
EIRER 2.4 GHz @ 0 dBm & A
RAEE 120 kg ( 2651b. )

BEXZ27I0AY>O—K
www.garmin.com/manuals/NEOBikePlus IC7 72 AL £,

5

Tacx’ NEO Bike Plus
HiFE Al2F M

Tacx NEO B|ke Plus ETi|O[L4of g8t IxIE &2 M, =/ 4242 TE4st & A2, Tacx NEO

L4 2x|E & %
Bike Plus EflO|L{o| HXM2 T =8 2l 0|2 850 EAIELICH
Tacx2(£) Edllo|Le] ZE gherol =4 60cm(2421%)) 2| 7HHE F7|2 HEELICH
S AJRF A 181




bl
>

P

182 k2 Al

i
Ml

0%



ALOIZ 3 RHA|

A 1: ALO|Z2 2 RIMlE AFRIOICHCl2 M 9 7FX| 20| 2o E 4+ l&aLIch HE L Ejgsle
Tacx NEO Bike Plus E2i|0|L404| 22 & £|X| S H AtO|E & 2 L
0|0|X|Z £ ™ Tacx NEO Bike Plus EB|0|LHE Al 5l= S0t9
U&Lct.

LERIE A7t 7B AZES Efol=0f HOtsA e 4= Qlofok BHLICH HE S BotM
otgiZ o2 24zt m, R £0| of7F 8 24x{oF &Lct

bal
>

FAd

S Al

02

S| 183

i
Ml




u

EgolHedxzH

Taox NEO Bike Plus E20[L{& Z2l517| Hol, o8 2l shmoll 3ol MxIE 28 LA
RIER| AT UAIS O LIAHE 52 7|8 A2 sfo] £E54m £ + SlaLict. of Aol
EAIE 4749 HES MRIot2AT, 2 78 AL shM 47H2] T3 LIALE RI7stMok BhLiCk

=)

2 0: EFO|LHE o] HOo| A2 E o HOIZHH, Tacx2(E) &4 ZHE Qs HES M|t
= 740| ZE&LICH HES 2| F|E0f LIAF 2 ob Aot 7 =& E|o] Ql&LICH EBo|LE

AN AL SE iSolol SISOIL| KAE SRS 2 Aol o,
Age 4 gL

BlolL{ollA LIE! $oil ot = HES
BlolLf Q%8 2E XHHHet SZo| ¥
B 2 AR SR ChEt XIS AHS UMM 2ol TS ELICH
OFEHE Tom ' ZHE B2, o £OI9 1S B2 AR HHAAIL.

=o| z|cH HAE Zhat x| OFMAIL.

YLMet s 7|18

E
E

nx

o
-
Yl
-
0
al

= 5j
o LT =
- HE Es oMY S HHE B2, Eol Q¥ E M M MAIR.
72t $iS2 TOI %, S0l ZaY T Yol WHO| B MBS AAR. HES FHMHIE
AR
184 tE Al AEM



Tacx NEO Bike Plus = &! X|&!

ZE =M

® Eglold Cta2l: 186H O X|

® HIE: 187H|O|X|

© £ A 0lX|: 188H| 0| x|

© oH%: 189m|O| x|

® BIE S C|AZHol: 190m|O[X|
® ™ N EER H[CH: 1911 O] K|
© CHA| EHE&! 7{=ICH: 193H 0 X|
© EfE3!: 1931 0| K|

® ¢ 70l&8: 1941/ 0| K|

ZEIIE
Fn:ZE 7|E0s 4B, 25, &M, =79 24 TR Aol HRE V(B R E
Eo| ZELIC

e AR HA 185




Ego|Ldol c}2| x|

@ o &tdofl= =&l 7|EA 7I Q0{0F &L|C}. Tacx NEO Bike Plus E.2i|0]L

u

T
P

o
g'l_l
i
2

=
HMoit F T ool lofok FLICH EBOILHE S0 S22 W Folal FAAIL.
1 EB0|L{E =l &1, FIE MM dt2lOE dRIFLIch

2 ZEZ2|F|IEAE JLct
3 M10x90mm EE®@, M10 x 130mm S E®, 10mm M@, 8mm SZf 7|2 AFSsHA SCIEIE

MRIELICH

4 EPO|LE go 2 e Sicte|®E M x|EL|ct.

Zt 7|18 A8sliM Slok2lE dRIFf L

=

_110

5 M10x 65mm £E®, 10mm M@, 8mm
6 ACHEIO| = EH@®E EtiM EBOIHE AHEH +Ho R s&LICHME ALE).

q

bl
>

LS NES

i
Ml

186

0%

M



HE x|
T & £ Tacx NEO Bike Plus £2{ 0|01l Z 2 £|X| eryLict. T x| X|2of 22t
LH22 MZEAF X|ES R ESAAR.

1 EHES HX dRIgLch

=l

2 HE AZIES LIAAO) gF2 7|22 ghuch
3 ATEIEZ 33 doz atelstLct
CHA 74X 23 Z0o|(mm)E MEfE = Q&LICH & HEo S

bal
>

FAd

S Al

02

S| 187

i
Ml



4 HFol MSE xIFH el AEES ZLICH
5 2~5EHAE EhEstod 25 HE S dX[ELICH

o zs oY AESE 2IF

lo
tu
i
w
rir
1
oz
0%
-
>
=
o
30
i
T
n

4ﬂmﬂ5”

& 74 294 70| X|(ME At E EBlo|Lo] ¥ ’3.*%* £ A&LICH 2 70lx|&=
A-|'=' AFRFO| im:_|o1 U&LICH LEAME Z | lof| AFA M x| =/of MQI—IEP
1 XEI 9|E»\E o#L_||_—_|.

2 2709 LIAKDSt 4mm SZF 7|8 MEF M 28 70|IXI@E S A §HLICt.

bl
>

P

188 k2 Al

0%

M

i
Ml



S SPN|
<:>gg%gﬂanaijumwwmbgmgmmwwmwgﬁmggﬁzag
Al2.
1 ZE 7|EAE duct
2 6mm S2Z 7|18 AF&SHM 1 LIAE AMIHELICEH

g obxf Bz euict.
E x50, M12x 25 HE@S D HErL|CH.
7{2lE 15em & L|C}.

bal
>

FAd

S Al

02

S| 189

i
Ml



8mm SZt 7|E A ™ LIALE oH& 7|S ol M A& LICh.
Ot&t = 0|2 Z™stT, M16x 22 HEG®S & efLct

Z|CH 2 £ 0l 26cm U LICH

N o

8 RAI 5mm = 07" 7'% AI'o OH}\-I OI_I-KOI- 7—||'E %E@) =B

@ =S ™xI5H7| o, REA| (183E| O] X[) L & (184H|O|X[)of| B LIS R =FHY
A2.
1 TR FIEAE éI—IEP

2 6mm S 7|18 AH8sHM T LIALE AMZHE LICE

3 FZ0OS HME 2@ 2lofl =&LC

>

q

A
Il

b

0%

S Al

190



4 HEZSSHE YR RlLct

5 $ME Z2 ZMEDT, MI12x25 HE@S T ELICH
Z|CH HE HElE 15em L.

6 8mm SZf 7|8 AFSSHAM 17 LEA

7 M= 0|2 Z™MET, MI6x2HE@S 1
Heruch
Z[CH BHE =0l&= 26cm LTt

8 ZA|OEtHHEZ MEHE ZHTE X
Mgruct

9 T? x 202 ALS A SHE FHHO®E M HE LI
C|

10 STm SZt 7|18 MSsliM 4742 LIALE EL
Ct.

11 s 28 Z-EELICH
12 4749| LEA r% 2t

13 3 HE wAstod ZEELICH

.I
o U EfER! HRICH M=
He

EfE X Hx|CHE ® Atolof Ri&Lct
(193u1|0|7<|)
1 HOS C|AZ 0| SiHo| 23 &3

L o=
geick.

Zt
4

m|m
2
mn
N
of
2
x
Pl
d
4
o
r
o

bal
>

FAd

S Al

02

M

i
Ml

191



El: ™ A 0|E2 SXlodok &

2 AM4x10=

3 ClaZgol7olE@mt

u

_J'\_
E@2} Torx 20 HlX|E A8l

HWrolE@s =

UA&LCt.
MEg dx|gLct
E®| dZgtLct.
L.

192

S Al

bl
>
02

b

i
Ml

q

M



Efo|Lol Ejf

([T
L]
I
L2k

FOIAE

Z|% gtolg Tof| 2 X222 ol1 EfERIE Erf 0|0l T HEAAIL. Garmin2(E) EHE &
ECE TR T35l EfER!0] 2 Z2 ofiet Mz Xx|x| ef&Lct.
S22 R 2o EE FAEER F&LCH EES -|-77-| AolALt EE|27t
Ao, Efo|ol EHEX S £2H5t7| Hof| Hlo|ALF ZE|2E M HEHAITH E LT —
HS Mx|shx| 072 MEISH Al £ 2 7|0l HE EfES HRICH7H ZEELICH &
MEt LIS AF8HBME B XS,
1 A 17 AEHDS Q0 AEFLICH
2 1R AEMZ HRICIEQ| KTHo]| gL
ch.
HE A% A

193



g
3 EiE
=

g Egjlo|Lof &atstn, 2RI 2 nHEct

4 EfEZ AHO|ES USB ZE@| AZAF LIt

E: RFUSBEZE®E 1EY ST ALICH12.5W). 5 USB ZEE MEY ST ALIC

(2.5W)
T 7olE A4

AF2

el Fo|21 ofHE = T2 F|EA 0l Q& LICH EFAF T2 70| 2 0|Lt 0{ZHE{E Tacx NEO
Bike PlusOil A5 X| O A A2, QI EI%H = E7o|L] 3|22 2 0]o{& £ 9l L]C}.

Tacx NEO Bike Plus EQ|O|L{= e 22 045 0f ZHH Q0| AF2 7tsELICH L2 EX
@ ol 715 0ll= ~M#o| BRELICHLIZIE X[ 5)
1 M {HE(DE ZEQH Z2&LCH

q

bal
>

t }\_|

0%

= Al

i
Ml

194



= T o=HE{of gL
S EZuHEMEN BaLlth
X

4 IYIE F™AIZLCH
v
=

C|AZa|0let Ol ZAEILICH HHE LEDZF mHEtAf QL |Ct
Edlo|<l u

ClO|E| EA|
HE 2 87| AZSERIOFAF CIAZ 017} 4 EILICH Tacx Training 4, EFAF ¥ &2 S H M

Mol AZE|of U P T O|E{ 7} ChFSHH| EAIE LICH

195

bal
>

b A

02

= A M

i
Ml



u

(@) ANT+E= Bluetooth @42 & E{7t EAIELICHFOHE = SM M MM L8,

@ BMETIH ALY ZE0E E= AZE OHLE EAIEUCH

® A afere7t 2 A= (bpm)2 EAIELICE AAE ANT+ &b HLIE{7} R{0{oF BfLICt.

@ =™ L 7|07 EAIEUCHZ |28k &S AIZE).

® TR =L 7|07 EAIEUCHZI2EL: 5 AIZE).

® azﬁf—lgj |fg;jﬁ|x§|§% E_flgli:!fiﬁ;flgi".’QH|0|E7PA/\|=II—|EF RtMIEH HE &=, Tacx Training
@ T =20|AEZ EAIFLICH

R AOIHATE 2 & (rpm) 2 E AIEILICH

© == Edlold 2= (198H0|X]) & &7+ H|O|E{7 EAIELICH

Aol 2SS

Tacx NEO Bike Plus EE{|0|L{0 M| = 2to|E2 ZHEHEt =5 Egflol'd 2to|=g olofok &Lt
712 715 A8 M =5 LAY WS SEsiok gt

1 HE S 87| AEgLCH
ClAZp|o]e To| Z4&IL|Ct HFEF LED 7} mhEt ML}
2 A|ZE|E Ar5A M4 2! E4F 7|0{E HFE LIC}.

196 [ ESIN| M

2
Mz
02



- @2 s8I Y 7|oiE g&luch
- @F s&iM ™Y 7|12 RILCH
- @2 =tiM FY 7|02 S8
« @E s 2 7|12 R U
E20f 7|8 AZE V50| Z8E|0] Y&LICH A ZE{E AL X} X|Z 5104 Campagnolo,

Shimano 5= SRAM A|ZE{XEH ESA|Z = U&LICt RHAIEH LI & 2Tacx Training 242
S ISP =R

3 HMo{HE DEE ZA =245 EdolY 2= (198 0[K|)E MESHAAIR.

4 FHESSILIE=EEHZ :
gd = ofo|Z0[1&7H AWl = MENS HQIghL|C

5 2lO|Y =&, SMS MEELICH
- ®E =M B EXEgS
- @2 =M BM A EEXEE
3 %

o ~-d
6 ZLRAIE80|32E ZoiM TS| GXIAIZLICH

bal
>

FAd

S Al

02

S| 197

i
Ml



EfoldzE
Tacx NEO Bike Plus EB|O|L{MM =522 RSE Ml EQO|Y REE MEIE £ Ql&LICEH
O

=4
Tacx Training & B = EFAL @oil 44 E|0] /= AR0l= EBOI'd ZEE 0|8 = gi&LICh

ERECNET

Efo|22 ZALE DA HIZ LD HEe Al2E o|M &LICH Mof BES AR
X N A AALE MEet D AZEIE AFRSA 70|18 HZEE &
roy EBIOIDS MY 272 nEH Mo{E UK S £F0lM 2to|IE £ UL LT
4 T dolHES ARiM Ute MuE £ adch
xja  EEI0II2 2071x| K& 0| TS50 AT BAHAL UE 2AMQI S glol ¥ &
al N oim o Kol HES AREIM XE 2ES WA £ UsLDh

Tacx Training &

Tacx Training Y2 S == ANEE EHSE3] E= AFEU OR2ZEE + AU&LICH
- oMz E0|TIZEE Elo|d 2AE &L F (&L
« KHplZEo|ElO|E TA, 2B BE 52 ZEs EMAIR

- Efoldg #elstT, 7|2 H-E AISA XI™st D, M E TEstMAIR.
«  AFZ X} Garmin Connect /&1t ALY E2{|0|'Y CIOIEE
- Efo|] AZEY0{E UHOIEFAAIL.

Tacx Training 21 0|8 35t04 20|
1 HOiE == EfESIo| 4 AE 040 A, Tacx Training A2 Mx|st T Ju|ct.
2 Mol x|Fol et o W MY T2 MAE otEILICH
3 REEs IAE MEHELCE
4 HEYE2ET| AIEELICH
ClAaZa|o|et To| Z{&ILICt. HFEF LEDZF ThEH ALt
5 3t@o| x|&g mELIch

- EDOIE ME3tX| 2 M= EHIE E2MAR.
o

. O, HE, HTS ML 8 MHASE o MAlR.

of
- EZO|LHE Eatety| Tof EastalAl2.

+ Tacx NEO Bike Plus E&f|0[L{ 2| F#|Z0f U= &2 HIFIE AFE3HA ELIO[LHE OIS AIF| A A
o

u

BI: EBOIHE OIS AIZ! ¥ EEH B2 = Fotof gLct

M

2
Mz
02

198 k2 Al



SSE 48Vdc 902HE T A 0|E2 ALSFLICH

= 100~240V

s 2T He 0°~40°C(32°~104°F)
FM Fot 2.4GHz @ 0dBm(Z=|CH)
i 3t 3 120kg(265lb.)

ASHEBEM 7|
www.garmin.com/manuals/NEOBikePlus &f %

Tacx UEO Bike Plus _
ANDLBIUAUDENNFINLSD

flaun1sdscnay

TlsngAsiaulAarnundnfauiiazdayadiagdus ludiia dayadidisavarulaannauas
1A UVDINANAUN TUNIDINIAAUN

PUIRUATSEEEU
Wanaraaeinizana1isu Trainer Tacx NEO Bike Plus Tiiiansaunfivauingudga suinuay
Trainer Tacx NEO Bike Plus udavlugduuuiinas Lifivinau

Tacx wusrirliliuszazvinvadnaias 60 9. (24 i) Innnnsuaas Trainer

aAflalZusiuatigiaisn 199



n

200

ilal3uduagtNgIaEn



“Wmvn1sddnganu

HL

nuname: i vnisddnsarwiudnyasianizaainiudnsaiuudazau uazanadavinislsy
wasunatgasy ulumdauiaswiuda ldlasauaglu Trainer Tacx NEO Bike Plus wazanadunasia
Viamn1sdInsauaaInn le

Aituuanvausurinnienistudnsarungnsiavunieleenw Trainer Tacx NEO Bike Plus

dadanuasnnuAlITvaldniad Laraualsausatdifiviiasiuasiusn leatdung Aduauad
Tuladnsanu lnuasnAlIsvalantiat

=

aAflalZusiuatigiaisn 201



TH

n15U5u5UNS9ua9 Trainer

Aaunamuaztsznay Trainer Tacx NEO Bike Plus Ifiansanninatuiasuaufiigasaninfnananiann
Tseugadnnsalsuuarduliuiulalnaldlseaniudan 38n15AnmILdua 4 SUaINNLEN
lugfiail aaudavnandngny 4 geaaninaldlszuannnidan

wueme;: unndfiduataawld Trainer Tacx wusinlidassuguaiialivinnisd5uladae Nduas
agjlugmlsznaunsandnguaziiinsay uinaantugdudiiasnuifieadnaz e Trainer uazaos i le
vinn1sd5ugdnsaniarinnie aaudnsaldyadngiazlssuannmldanles

+ ad91n Trainer AaunvzdSuaunIaugua
+ JudgUnsvas Trainer Audnseudanuauuavn

Atusii: dnsuduusinfefuisnisindnsorudaruauaatan Tlsagiaiiadiusuy
Iwavsn

« wnasdSuaiuninndn 1 am. TinsiagaunNgiuava ULasLEUATNASY
o duiiusvgNgauava uusalgua
- wnaanddsunilumdsuniaaiu linsiadaugUnseaas Trainer nasv

navANTULFUALAAzAIAULUULETD TETadmisLaua TiauIuAumsuraase fvaanudria
UEUA

)

202 AfialFuduatiginig)



Arnuzinlunisdsenay Tacx NEO Bike Plus

o

dsuaaanisisznausudin

@® 271 Trainer: w11 204

® uiluwmdeu: wiin 205

© fildean: wiin 206

© 21U v 207

® uguduazaaldnna: 1iin 208
® Waanwsaudafa: i 209

O siiiawiudevadan: wiin 211
© WALLER: 11 211

® den: v 212

alscnay

e #alsznavdsenausiugiia anNaLI WIKSaY LAFavED LasFuaIuaUs
Ndntudmsueulsznauisaziiu

aAflalZusiuatigiaisn 203



a U & .
N19AAANIUIGNUU Trainer

Aasiaviigalsznay A dausuviuil daviiadviaodavauliiailsznay Trainer Tacx NEO
Bike Plus ‘lafadussiinssivunusan Trainer

1 2uedavuuiunazday lddgrundsiafnasuisiumin @

2 \dauaisznau A

3 dfdaninda M10 x 90 uu. @, ddnin&ed M10 x 130 1. @), unausas 10 uu. @ wazszuamn
WAL 8 un. ilafiafvu1ii

4 B Trainer lddaminiafiasuisunds ®

TH

5 gadnindad M10 x 65 uy. ®, uausad 10 uu. @ uaziszuavnasu 8 uu. tiafinseuuds
6 wyuilu @ vuandruminiadSuliiuasuaylsussau Trainer (aUnsoiiasu)

204 ilal3uduagtNgIaEn



n1sdasvuiluinbeusavnon

wilumdioulisduagTu Trainer Tacx NEO Bike Plus @msudiuuzinlunisfinaaianie
dsunilumdauauavans TsagA LU INHAR

1 deevuilwniisudruannau
2 n1915ediuee vutndaawaiuyuaasuilumiiou

3 ldununywdinldlunaudgdainioy -

fishidanauaauliidan (uu.) Widadan ldaiuaniuiindudivsuuilumdauns
GON

HL

=

aAflalZusiuatigiaisn 205



4 duunuvyuaAwunind Winwsausuuiumiey
5 vingraunaud 2 fiv 5 iiafinaviilumiounieagie
vange: wnunyuaasuilumiiisudrudiaiindaadinude (Luudaundy)

msfefilduln

Adwsafamilduln Sutugdnsgliaduawiauinsgiuginniy Trainer 16 Alduqa
55t lundavuayainy dngazgniine Iiarminuwnsuy

1 Jdagalsznau A
B 2 ldfdng 2 60 @ uazlaavamidanauis 4 uu. tiadiansauwiaiii @
=

206 AfialFuduatiginig)



n1sRnGIaIU

Aaufindvau Tdsagiadiariane (Win 201) uazgUnse (i 202)
@ 1 degailsznay A

2 dflszuanninas 6 ui. lianandngn

3 il @ vusau @

4 dauau @ Wiswau
5 USuszarsuaatau uacdaugud M12 x 25 Wulu @
SraIUgIEAAD 15 U,

ifialGnsuatNgIaL5n 207



6 fszuavninduu 8 uu iananangfinuaaanaNFILIaTU

7 dSuanugvuataunazdaudud M16 x 22 Wiuiu ®
AMNFIVIDUGIFAAD 26 BN,

8 windnu Wldussuannmdon 5 u. iRadsuadnuuaiu ®

N1SAAMILEUR
Aaufinavuaua TUsagradiarianiy (i1 201) uasginsse (wiin 202)
- 1 Wagalscnau A
E

2 ‘lafszuaninvasu 6 Ny, tlanandngta
3 29 Ta @ vuswaatugud @

208 AfialFuduatiginig)



9

Fouugudus lUisnouaus

USufladunauduaziauaud M12 x 25 Wulu @

SraTUFUNGIAAFAD 15 a1,

dflszuanninasu 8 uu tianandngiinnuunaanainsuriaLaus
USuaiugavuguauazdagun M16 x 22 1

wiu @
AMNFIVIUAUAFIFARD 26 2.

vandniu Wvinaudunauiaiiitialsuyn
LEUA

14 Torx 20 vianancAsauuaus ©

HL

10 Agfszuanniidsan 5w, tiananudng 4 67
11 YSunupavuLaua

12 diudng 4 6

13 lduariianiasauugua

a ¥ o v % v _ o @ @
AR AMINAINNIAUMILNILALUNLLAR

AbnuiuIEnIratserniiinan

(w1 211)

1 desumbaiinan @ WaseAuaTUunay
wavniinra

ifialGnsuatNgIaL5n 209



TH

2

Auusii: aananvsaveiadainanaan
2 A Adgdnindan M4 x 10 @ warilszia Torx 20 tiafinavinan

3 deadulauanina @ wardruinan @ wwrnuwasn ®

4 sy ® WadSunusasinan
5 A mannuay @ avluaia

210

ilal3uduagtNgIaEn



AMSAAUTLLER AL Trainer

s

Aaufiazlduasiusn Tusasuduuninvivunauafauviuidnuano l3fu Trainer Garmin 2zl
SuRarausamUsgRAaduwiLIEnuavnaiiiavann1sdauriuids lugnsas

fftufiaunsAuuiudnsuianinsgindin gl vinnuividnvavaaiiinauiaTata
LUV AkdENNsnnaatadvaa WA Tanannaungzfnuiuidaidniy Trainer #alsenay
Indauviuldauansdnevan unnaaudaniaz lifinasinau dvsudayatiudiu Tisegaiia
gvsuidnwas

1 A sadesaany @ wdhdudmiy @

2 dadrasaudnnudunavuavalnsaltia @

=

f

alBNAUE1NIIALED 211

HL




3 Mauviui@nuavaosun Trainer tasdalilingraaviiy
4 dagrauiudsuavnaudiiunase USB @

Atuin: wase USB ® druanldamsunisansausvgs (12.5 W) wase USB snudine e
AMSun19n5ansesn 2.5 (1T W)

TH

nasifausage W

A dian195:34
dguazazumlinasazaglugalsznay A adnaaulddraliviaazualinasuavuiEinauny
Trainer Tacx NEO Bike Plus tfiavannanauinldgnisunadudiuyamanidaninuidavnasanflnaai

Anua1u90ld Trainer Tacx NEO Bike Plus leivivuuufinia T T aauduiifiaas Trainer
ys1an1sdasldwasen i sauivnsliaruglamdalunisasian

1 Fovazualwas @ Whduwasn @

212 AfialFuduatiginig)



2 sadrgWdnAvazualinas
3 Foude T AN SUNIn IFIU NI
4 wudianien
anmuasinanilnag 1w LED Rudlugingu

A15Rn

HL

minaudmdaya . .
winRavulladunuinaaaunisilu dayanugaeaziand1aiull ninaoadausianuuay Tacx
Training watwayuasvdu uiauans 15duitualnsaliasdy

ifialGnsuatNgIaL5n 213



TH

©@e@Q0 ® @0 ©® 00

wamvanIUrn1sIEansia ANT+ 13a Bluetooth squfivInsdwnauavaauudatsuisas lsdraiiiiualnsaliaduy

wdanvauisailagtinvavaaiumitofTawnssadi Tuvvsa luadad Tue

@ v, o o o . g P ¥y o o v o %
udsvansinsiguaaviilailagtiueavaaluviiaasvsaunii (bpm) andaviitazavindnsinisisinaas-
1213 ANT+ Niiausiaag

v o D

udauAsssuminilaatiu (audsusu daldouiasdudgne)

uamLAssauavilagu (nuaAENsU Al aaudasaiuain)

udevdanuudavdafinnatanianisdlinnaandiuas Trainer Aift dududayafiudiu Widansdaduuay
Tacx Training w3agaiias 14

udarinay Idnilaiiusavaauiunuiieing

udavausrsavilatiuaavnauiluilasausaulii (rpm)

uamauuanTsEndanuuLLIuLIa (Vi1 216) wasdayaiiagia

Builudnsuu 5 5
n"154 Trainer Tacx NEQ Bike Plus a5visnaavaniadsidunisiinuuuiuuialussuzdu A
U35l AUANTANUFILILAZINAMUAULALALNITAILANLALNITANAIIE
1 Bunnsilu
amnuasinanilnag W LED Awdudiniu
2 uldswRssiiandswAssmituasds:

214

ilal3uduagtNgIaEn



« na @D Waldaufiasauming
+ na @ Waldaufiosauninas
fus i

f#t #e
=

« nn @ WaldauiasSaundein

« na @ Waldauigsaumnaal
sransitidayailvAduaaiildsuiiasiansu andmisadsuusidasufiosTivinminng
wmillauglasulias Campagnolo , Shimano, ©5a SRAM d@visudiayarinidiu Tusagua Tacx
Training

3 anilumuaunvdasd1n’ld @O WaldanTuuanisinluuluuula (Wi 216)

HL

4 aetlulauvitaiadanTuue

lanauTnuauaafinaznswdudiunai 1 Jurfviafiudunisidanuasno
5 luszudnenisiiu Wdanddan:

- e ® WafinauBavaiausediiunu

- na ® oanAuLEEIAIEaUSIFIUNIL
6 winsudu WivwsniRadas e

=

aAflalZusiuatigiaisn 215



TH

Tuan1sindau .

AudENIsaRanTUNaN1SHndan lalannaanfitavnesleaLavuy Trainer Tacx NEO Bike Plus
gavnns Tnuan1singdanas lldwisald lauinaaidansianuuay Tacx Training uiauaduavuzEm
a

deydnual | Tvum A1adunn

n1siindanduagiuaiuaindainyin Aivdnsadnaanis lassaulasii-

ANAA- 5 o L A o LA RO

AN B9 w1 ld admnsalgiuaiuquiiasidiaNatadsas lgauLAasIial s u-
GHE]

4 10 nsindanazduagAuANaIMnaAIavAI Al lalussauauweaN-

auanlalardingua adiunsaladuaiuauiianadnle

nsAndanazduagiuszauausiununtulylls 20 seau fntuamude-
.l wsosunun - dunsad ldles lifiidhvunaanag i n1sdtaainistiudnseaulugduuunis-
Wau aadunsaldiumuaunanlfsussaunssiruniwle

wa1l Tacx Training .
AgNsaa1tIanLay Tacx Training avluTnsdwn wivlda uianauimasnldsunule
+ ddnseudulinfuiulag bidavaananntiu

. d@%19n199 n1saanfindenie uasdnunnue

- dansnisilnaasnns Aauuan1seAEsL uasdiadeilomn
+ FeAdiayanisinlusuAutieyd Garmin Connect wavnnl

« diaeranduas Trainer vavq ol

msiludnsunudne wayl Tacx Training
1 nfuduallufiedansauividaaasnn Wanseuazilauay Tacx Training
2 vieuduusinlwwatiRarinnsduguassanliiasasuysal
3 dann1saanfiiadnianIalduniy
4 GEunisilu
amnuasiinandnag W LED Awdudindu
5 vineuAusituumingg

dayaagunsnl
nsguauazdativglnanl

o

TlsagAfawfanundnfusiazdayadiAgydug luaiia dayadidgizavarulaannauas
dayauaINAnA s TunaaIndnioun

« aanlan Trainer lalul6 g

« Wavnisldviunnasy ivinarudzataunufdnagiiiiiaunieeusiiauad Trainer sinasiguLin
U199 wadLgn T

- YinAudzateenu uaud uasuiumdoudiaituanitavinauazatndaug

+ vinAdudzann Trainer naudaLAy

. Edavurndniignundeuas Trainer Tacx NEO Bike Plus titaging Trainer
MUNEIE: AAITNTIGIUAzUS LSS Trainer ldudeaniadaudae

216 Afialuduatginigd



fiaygadnnne
g Udfanerlu 48 VDC 90 Sndidilvinnding
100-240V
AINAUNNAVINNIU Graust -0° &9 40°C (G?aum' 32° £i9 104°F)
AN 18dne 2.4 GHz @ 0 dBm gvdm
dingean 120 nn. (265 Yaug)

n1ssugiladmisuidnvas
"l1/# www.garmin.com/manuals/NEOBikePlus

Of{0

Tacx” NEO Bike Plus
RIE A P

R

FREMBEAMN GARMIN ZEREREARA , UEBERIEEEREMEREEA,

R BEREMBE

% Tacx NEO Bike Plus A SHASENMNER , FFEBHEKAR T, Tacx NEO Bike Plus FI#R
BRI EEZEABEFIZERASMER I,

Tacx ZZIHEAE—AZLEZ T 60 A7 (24 EN) =M,

M1-HZ

PSEONSESI 217



ZH-TW

218

RIEAPT

VF



T

BITERTHES

Btk S—NETERIHNEREZHBREE BN , TASEETHEEHRAR, AN Tacx
NEO Bike Plus AI#R & I AR FEM AR SFARER | ETESHEBNERES,

B2 & #E A Tacx NEO Bike Plus FI& A B EHE R AR A,

ﬂw’ﬁﬁtﬁ , B EREAFENRRESREHENE, ERBIRKEVNER , REEZM

o

PSEONSESI 219

M1-HZ



T

ZH-TW

REIIRE B

#85% Tacx NEO Bike Plus IR & 281 , FIBHBOEERNEF LERLRTEERMK , 7@
@Qﬂﬂi?%ﬁ%&ﬁﬁ%o MENAFMARLE 4 BFR , EXEAFRASBRFWT 4 HEE

=k : %gﬁ%m{iﬁ%ﬁﬁﬁﬁllﬁ’a , Tacx BRREFRUSEHE, FRRIRHKANEE
—RBEEAKREMFT, MRAEEH-—SERIRENEL , BARBBIIRELARNFRE
% SETT LA A B IR A A B IR TF

ABERRICFA , FERFRIRE
. Hjnillﬁ’*ﬂﬁx%ﬂnﬁgzﬁi"‘ﬂﬁ“ﬂ%ﬁﬁi*ﬁﬁo
MR IFENATREARBTENETR , F2REAEFM.
© MREEEBREBR 12D  FEBAREERSENLF KFIERHE,
AOBEBERREFNRARKEAEE.,
MREEFHRERRER | FEABREIRE LM,
§E¥’§1E¥ﬁ1§ FRERERRHE LT, WHIHEFR,

220 RIEAPT



T T

Tacx NEO Bike Plus #8 8& 18 /=
HEIERF

®ARERE %2228

® B 55 223 &

©KER FE24 8

© B E 258

EIBFHER %220 5

® BEMNEIREEEE: 55 227 B
0 Z—RTIREIEERE: 5 229 B
© FPHREM: F£2298

®ERG: E 2308

HRESF

M1-HZ

}EE&: BEEALSERAXTEMENTM, Rt BE. TEMHGT

PSEONSESI 221

=l T



EIRE LRERNE

BRARFEEREN \ TRUTEETLE. KAFTEOMBEASHE , FHEMER Tacx
@ NEO Bike Plus Fl#R & . iR AE KFHBL DD

1 #IEERERRLE | YEEER , AREFTHE D,

’» 2 ITREEEHF A,
3 ﬁ;ﬂ; M10 x 90 AR @. M10x 130 NERRE G, 10 NEBE @ LUK 8 NEAARFR
RHEBIMEE,

4 BIREEEER , URERRWR O,

ZH-TW

5 FAMI0xX65 ARG, 10 NMEEE @D UK 8 ABABIRFRLEEME,
6 HEERIMIZ EMGESR @ UBEIRAS , XRAZIEAKFE (BA).

222 RIEAPT

%



R

1acxé\lﬁE0 Bike Plus FI#R & I RFEM Bk, MFLEHNBERNLZEER  F2RVEHH
BNt
1 ERELRER,

2 FERRE ORI EE — B,

3 ASE/OIEA R, -

HELTEHMRRE (BUALE) #EH, WEEREERAERNHRRE,

PSEONSESI 223



T

4 REBRIRBEM A IS R BRE D
5 BEESB2ES, REEAIBHKR.
H=tgk . AAIBREOEERE (M) 1245

EERLE,
1 TRBERESF A,
2 FR2ERBON4LNERBRFRELKERO,

REKER
@ BHLUAERANBERTKEREIRAE L, kKEREBEED, BHOELLE

ZH-TW

224 RIEAPT



T

RERER

REERE  FARBERRED (5 219 H) RIIRE %M (55 220 H) EMEEE,
@ 1 IREEEHN A

2 R 6 AEAARFITEERM.

3 IRE O BRERBEEQ L,

M1-HZ

4 BB QB AEREE,
5 FREHEBME , WHBEM12x25 FH @,
RREBBERHA 1527,

PSEONSESI 225



6 8 ABARRT  BMTFEBE FHERRK.
7 AREBEE  UHBEMI6x22 FHE,
BABBEES 26 4%
% 8 MEE B 5mmASRFEEEBAEER O,

REHLTF
REWFH , BAUEBRES (3 219 H) RIMRA LA (38 220 H) EWELE,
@1 STRRRE A,
2 {57 6 AEARETRTEESH.
3 BRI ERBFHEO L.

ju
N

226 RIEAPT

=l T



4 BEFEAEFHE,

5 FREIMFMKFER , IHBEMI2x25 FH O,

BARIBFIERES 15 297

6 /M8 LNEAARTF  MTHEFE LHEERK,

7 RAEEFSE  AHEBEMI6x2 FH O,
BAEFEES 26 A9

8 LER K BRETISBRAREFAE,

9 FHERWRFFTIEFEOG,

10 /5 AEAAIRFRE 4 EiRit.

1M1 BABEFHAE,

12 $H2R 4 FEIR o

BEFELIEEEFE,

R 5 R MY P AR I B R

4 B B Bl E Y R RS 2 T
(%229 H),

1 AR OHBELEEM@E.
?%?k: BURFEESRBRRE
F o

2 \EAMIXI08RE QO MER 20 RFRE
EER.

PSEONSESI

227

M1-HZ



3 KEREROANARER O BEEEREG,

ZH-TW

4 FEREHRC REAFLE,
5 A BEBROBRAREES,

228 RIEAPT

=l T



18-S I i 2 AR &

FE
F—xEk2E , BEEMERR , Wi TREKEEEIERS L. BREFREKEEE
ZHEREHC FIREKEERE | Gamin ITEE,

HEERBARASHEERTHFRER, IREHFRE[MEERFRIKRE |
AU TRERIRE , BEFREEEEEIIRE. IRECEETZERAR , @
KEATHISEBNTIREREEE, F2REAEFMURSESEA.

1 ABBRBRS O EREEER

o

2 BRBRHERIECESHE O,

PSEONSESI 229

M1-HZ



%

3 BPREBMBEIRE L, XABEEREE,
4 BPIREBIEBRERES USBEEE @,

BWRR . AR USB EEE O ETEEEAE (125 R). 2l USB EERAI T #TRE L
m RE(25R).

e

A s
EREMNBBBRURBEREMFT A\, FPVERUE=FERRIEERIRIEE Tacx NEO Bike
Plus JIRA R , ETRSERASZERIIRAZIE,

Q%Nmmmmmﬂﬁﬁﬂﬁ%ﬁ$ﬁ%ﬁﬁo%ﬁﬂﬁﬁ%%ﬁ%ﬁ%,@%?ﬁ
<::L HERSER O BAEEE Q.

230 RIEAPT



%

2 BERREEZERERS,

3 BERBRBEAZER AR,

4 FEEHA,
HEEEFEEE. iR LED BAEE,

Al
BrER

E—BRRE  RERBMERER. WREERE Tacx Training app
REESR K SETRTRNER.

. B=7 app SURFME

PSEONSESI

231

M1-HZ



=
I
N

(D R ANT+ T Bluetooth EEARIRAE | SIFEH FHBZANBIRRER.

@ BETREENRE , ENARNE/NERENRHEE/ N,

® ERZBEVR , BEUASHE OB (bpm). BSER S EIEERN ANT+ O RBHAIER.
@ BTETNEREMC (ARAEMNEER),

® ERBREWEN (ARAGAISER),

® g@ﬁ%iﬁ%%ﬁﬁfﬁﬁ HIlRARBEN, WEFEZENR , FBELEZE Tacx Training app , RSEFEHRE

@ BEREBHNNEEE (F).
® BEREBNNEGE  EUASHEEE (pm).
© BERFBIER (5230 H) NEMER,

HITRE
#8568 — )RAE Tacx NEO Bike Plus FIR A HETER , ERETNFEHIG. CEBRBUOMERAS
BEARINEE , WRARSEEGELE,
1 FHRERE.
BEERFEHE. ik LED BEE,
2 FRASEEEFIERERERNEN

232 RIEAPT



BT O 7m0 enE e,
BT @ 7| TR e EmEi,
BT O Tm LiREEmEiL.
- BT @R TYRgEnEa.
WEESTSTERERIEEL, B LLERTERE |, HEE/ESH{EL Campagnolo, Shimano
SRAM EE R R, MEFHMEF , 528 Tacx Training apps
3 FEREHRERERSRE LLUBEFBIBE (5 234 B),

%

4 BTHEP—ERBAARIER,
RBANEXERS% 1 iE | UHEFRENEE,
5 ERRYE , BERE
BT @ RERE, hRERMED,
BT © IR{RRE, hRERE D,
6 NLER  FREXRE , UREFL.

PSEONSESI 233

M1-HZ



T

Rt =X
& #87E Tacx NEO Bike Plus IR A ETFBINESF , AILUBEINGHEN, MRBEERE Tacx
Training app SR EMEE =75 app , BIEEEFEAIEHER,

BEE | wx ny

7

sy DREUBEEHEALE R ATSRREEAIR, SRR SRR
RN WE  LEASRERERM,

4 =R ﬂg;#;ggiﬁ&g%gﬁ BEREIZIRFEABENS HIEETHE. &
= | Er—l o

wy DERELL20ETRNEHSHALE ELATUEGARERR BINET 2R
ol HERE) WIER TER, SuLERSERASERE SR,

Tacx Training App
"“—IJ«)\H% Tacx Trammg app TEEEBRNFH, FIREKIER.
F|EHM , BecBRAIMMNERER.

BUSEBNRREIE. RS,
EEAMIR, BITERELZEERE,
= RIIFRE REEEA Garmin Connect IREERI 5o
BEHENIIRAEE,

B& 3% B (s Al Tacx Training App

1 RFHMFFAREM App Store Z 8 I BFRER Tacx Training app.
BB app FIVIE R EREH B ERF.

2
3 BE—EIIRREAR
4 BAMRERH,

EREEBERM. %R LED RE,
5 RREFIETETERE,

KEEMA
H S EREAER

FRERTEAME GARMIN Z2 REREFAAA , UBRBERIZSAREMEREA,

TERIREE , FREEKR,
BREA®  FARMBERIRECAMNER  IBERE,
FREMPEERBERER, BFNER.
FRIIRE <A@ ERHEER,
+ {4 Tacx NEO Bike Plus AR A& FH /N F RBBIIKRE
fR=tk . BEIRAE K SECIHIRAEBERKYE,

B

= fEE FIBE Y 48 Vdc 90 REIFAR.

Lo 100 - 240 R4

R RE HE 0° F 40°C (32° Z 104°F)
234 SLYNSEST

%



%

EIRIER 2.4 GHz @ 0 dBm (B A {H)
BRAEE 120 A Fr (265 B8)
S E F M

5581 7F www.garmin.com/manuals/NEOBikePlus.

M1-HZ

RIE AP 235



support.garmin.com

© 2022 Garmin Ltd. or its subsidiaries
Garmin®, the Garmin Logo, ANT+, and Tacx" are trademarks of Garmin Ltd. or its subsidiaries, registered in the USA and other
countries. These trademarks may not be used without the express permission of Garmin.

The BLUETOOTH® word mark and logos are owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks by Garmin is under
license. Campagnolo” is a registered trademark of Campagnolo S.r.I. Shimano is a registered trademark of Shimano, Inc. SRAM" is
a registered trademark of SRAM LLC.

El niimero de registro COFETEL/IFETEL puede ser revisado en el manual a través de la siguiente pagina de internet.

ﬁ ‘; A Printed in the Netherlands =
May 2022 %
ANT+H PAP 190-02941-90_0A



